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4.3. Damjak (Dama dama)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

V LUO živi manjša skupina damjakov med Smolnikom, Klopnim vrhom in Činžatom.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

V letu 2016 na delu LUO, kjer živi omenjena populacija damjaka ni bilo odvzema. Zaradi pobeglih živali iz
obor, je bil na podlagi odločbe lovske inšpekcije, evidentiran odvzem v loviščih Orlica (2 živali), Šmartno na
Pohorju (1 žival), Podvelka (3 živali), Fram (2 živali) in lovišču Oplotnica (1 žival). Realiziran je bil odvzem 1
teleta moškega spola, 1 lanščaka, 2 junic in 5 košut. 

Iz populacije med Smolnikom, Klopnim vrhom in Činžatom v zadnjem petletnem obdobju ni bilo evidentiranega
odvzema damjaka. Odvzem je bil realiziran le na podlagi izdanih odločb s strani inšpekcijskih služb zaradi
pobegov damjakov iz obor. Na podlagi tega je bil v loviščih Orlica, Šmartno na Pohorju, Podvelka, Fram,
Oplotnica in Mislinja realiziran odstrel štirinajstih živali. Glede na to, da v analiziranem obdobju odvzem zajema
le pobegle živali iz obor, ocena biokazalcev pri tej vrsti divjadi ni smiselna.

Ocena stanja populacije

Odvzem in redka opažanja damjakov na Pohorju kažejo na ohranjanje manjše skupine v tem prostoru. V
zadnjih petih letih nismo bili obveščeni, da so bile posamezne živali ali manjše skupine damjakov videne v
loviščih Puščava, Ruše in LPN Pohorje. Na podlagi tega ocenjujemo, da se bližamo cilju upravljanja z
damjakom, to je izločitev vseh živali iz naravnega okolja.

Občasno prihaja do pobegov damjaka iz obor. Vsi dosedanji pobegi so bili «sanirani«, tako da ni prišlo do
pojava novih skupin damjakov v prosti naravi.

Prilagojeni cilj

V Pohorskem LUO damjaka ne želimo v prosti naravi. Cilj upravljanja s populacijo damjaka je izločitev vseh
živali, ki se še pojavljajo, iz naravnega okolja.

Ukrepi in usmeritve

Odstrel živali vrste damjak v loviš čih ni omejen, niti po višini niti po strukturi, zaželen je ods trel vseh
opaženih damjakov skladno z lovno dobo.

Iz obor pobegle živali, ki jih lastnik ne vrne v oboro v predpisanem času, naj upravljavec lovišča upleni skladno
z zakonom, lovsko upravljavskimi načrti in po izdani odločbi inšpekcije.

Lovske organizacije naj aktivno spremljajo morebitno prisotnost damjakov v lovišču.
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Preglednica 4.3.1: Analiza odvzema jelena damjaka
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4.4. Muflon (Ovis ammon musimon)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

V LUO živijo mufloni, ki so bili leta 1967 naseljeni na Uršljo goro. Z njimi upravlja predvsem LD Podgorje,
odvzem pa se izvaja tudi v loviščih Slovenj Gradec, Prežihovo in Pogorevc. Lovišči Bistra in Koprivna – Topla
pa sta del robnega življenjskega prostora solčavskih muflonov (kolonija Podolševe). Tu mufloni niso stalno
prisotni, ampak posamezne živali, ali manjše skupine prehajajo občasno tudi v ti dve lovišči.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
Odvzem v letu 2016 je znašal le 27 živali, kar predstavlja 68 % realizacijo načrtovanega. V lovišču Podgorje,
kjer živi osrednji del populacije muflonov na Uršlji Gori je bilo odvzetih 16 živali ali 89 % načrtovanega.
Realizirana spolna struktura znaša 41:59 in je v korist ženskega spola. V odvzemu predstavlja delež jagnjet 41
% in je bistveno nad načrtovano višino in prevelik. Odvzem enoletnih živali moškega spola ni bil realiziran že
drugo leto, v lovišču Podgorje pa vse od leta 2012. Delež odvzema enoletnih živali ženskega spola je
premajhen (7 %). 26 % delež odvzema ovc 2+ je za spoznanje pod načrtovanim (27 %), od tega je bil odvzem
ene živali te kategorije realiziran v koloniji Podolševe. Na drugi strani so bili v loviščih Uršlje gore uplenjeni
štirje ovni 2+ , kar predstavlja 20 % delež odvzema te kategorije na tem območju. V tem letu sta bili kot izgube
zaradi povoza na cesti evidentirani 2 ovci 2+.
Povprečne telesne mase odstreljenih živali so v primerjavi s prejšnjim letom v vseh kategorijah večje, razen v
kategoriji jagnjet ženskega spola. Na podlagi malega števila odstreljenih živali ni realno podajati celovitejše
ocene o gibanju telesnih mas, zagotovo pa je dejstvo, da so telesne mase odstreljenih muflonov bistveno
premajhne v vseh kategorijah.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
Številčni odvzem zadnjih let kaže, da se številčnost populacije muflona postopno znižuje. Na to kaže tudi slaba
realizacija v petletnem obdobju, ki znaša samo 78 %. Pri odvzemu prevladuje z 42 % odvzem jagnjet. Delež
odvzetih ovc 2+ je 24 % in je pod nivojem načrtovane višine. V kategoriji ovnov 2+ realizacija s 17 % deležem
ne dosega potrebne višine odvzema. V zadnjih petih letih so na območju Uršlje gore uplenjeni le 3 mufloni
starejši od treh let.

Ocena stanja populacije

Neupoštevanje usmeritev upravljanja z muflonom v LUO je pripeljalo do porušene spolne in starostne
strukture. Načrtovanje višine in strukture odvzema po letu 2002 postopno, vendar prepočasi, vodi k
zmanjševanju številčnosti muflona in zastavljenemu cilju. V populaciji prevladuje ženski spol s prevelikim
deležem ostarelih živali, ki vodijo slabe mladiče. Izrazito primanjkuje srednje starih ovnov, tri do štiri letna žival
je že izjema.
Na podlagi bioloških kazalcev (telesna masa, spolna in starostna struktura, razvoj rogovja …) ocenjujemo, da
je populacija muflona na področju Uršlje gore slabo vitalna. To oceno na nek način potrjuje tudi dejstvo, da
populacijo zapuščajo najvitalnejši osebki (srednje stari ovni), ki so v odvzemu zastopani izjemoma.

Prilagojeni cilj

Cilj upravljanja z muflonom je znižanje številčnosti na minimum in vzpostavljanje takšne spolne in starostne
strukture, ki vodi k izločitvi vrste.

Ukrepi in usmeritve

Višina in struktura odvzema
V letu 2017 se na črtuje odvzem 40 živali. Načrt je v primerjavi z višino načrta v letu 2016 nespremenjen.
Nespremenjena je tudi spolna in starostna struktura načrtovanega odvzema.
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Preglednica 4.4.1: Načrt odvzema muflonov
Jagnjeta 8 (21 %)

Ovni 1+ 5 (12 %) Ovce 1+ 8 (20 %)
Ovni 2+ 8 (20 %) Ovce 2+ 11 (27 %)

SKUPAJ 40

Časovna in prostorska dinamika ter ostali kriteriji odvzema

Odstrel muflonov naj se prične izvajati takoj, ko lovna doba to omogoča, še posebno velja to za razred mladih.
Priporoča se, da se 70 % odvzema mladih in samic opravi do 30. novembra. Ravno tako bi bilo v času
rednega prihajanja muflonov na privabljalna krmišča (lovišče Podgorje) primerno zagotoviti stalno prisotnost
lovcev (dežurstva) in s tem zagotoviti realizacijo načrtovanega odvzema.
Morebitne interne omejitve lova muflonov posameznih upravljavcev lovišč ne smejo biti vzrok za nedoseganje
načrta odvzema.

Ostalo
Naseljevanje oziroma doseljevanje muflona v prosto naravo v LUO ni dovoljeno.

Dopustna so odstopanja v realizaciji od načrta po loviščih in za LUO. Za muflona je to odstopanje po višini do
-15 % od načrtovanega skupnega števila odvzema. Odvzem navzgor ni omejen. Dosežen mora biti v
načrtovani spolni in starostni strukturi. Neizvršeni odvzem v tretjem starostnem razredu se lahko nadomesti z
odvzemom v prvem in drugem starostnem razredu. Dopustno odstopanje v spolni strukturi je praviloma do 10
% od realizirane strukture v odstotkih (npr.: 40:60 %). Morebitna odstopanja prek meja dopustnih odstopanj se
upoštevajo pri letnih načrtih v naslednjem obdobju.

Za loviš ča, ki imajo na črt odvzema do 10 živali muflona , se kot dopustno odstopanje od načrta praviloma
šteje realizacija - 2 živali, razlika v spolnem razmerju pa lahko pri realizaciji odstopa za 2 živali.

Za loviš ča, ki imajo skupen na črt odvzema, oziroma kjer na črt za posamezno loviš če ne presega 3
živali, načrta odvzema ni obvezno dosegati, presega pa se ga lahko.

Poleg rednega spremljanja in opazovanja naj upravljavci lovišč, v kolikor je le mogoče, spremljajo tudi
zdravstveno stanje populacije in ugotavljajo tudi vzroke pogina.
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Preglednica 4.4.2: Analiza odvzema muflonov
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4.5. Gams (Rupicapra rupicapra)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Večina gamsov živi v gozdnatem sredogorju, v večjih gozdnih kompleksih, vse od okoli 500 m nadmorske
višine do najvišjih vrhov. Le manjši del populacije živi v prvotnem gorskem svetu. Podobne življenjske razmere
narekujejo obravnavo v okviru celotnega LUO. Prisotnost gamsjih garij v letu 2003, 2004 in 2005 v lovišču
Bistra pa zahteva specifično obravnavo gamsa na koroških gorah. Zaradi tega so nekateri kazalci upravljanja z
gamsom analizirani ločeno (Koroška lovišča, lovišča na področju Pohorja).

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
V letu 2016 je bilo v LUO odvzetih 431 osebkov gamsa, kar je največji odvzem v zadnjih desetih letih. V
primerjavi z načrtom je znašala realizacija 103 %. Doseženo je bilo spolno razmerje 50:50. Odvzem v I.
starostnem razredu predstavlja 52 % delež in je večji kot leto poprej. Pri tem izstopa majhna realizacija
načrtovanega odvzema kategorije koz 2+, ki znaša le 5 % skupnega odvzema. Odvzem v II. starostnem
razredu kozlov je na nivoju načrtovane višine (8 %). 10 % delež odvzema starih kozlov je večji kot leto poprej
in nad nivojem povprečnih odvzemov zadnjih let v tej kategoriji. Odvzem v razredu srednje starih koz je nad
višino načrtovanega in znaša 11 % skupnega odvzema. Odvzem starih koz je z 9 % deležem pod načrtovano
višino. Da v III. starostni razred prerašča zadostno število osebkov kaže realizacija v tem starostnem razredu.

Izgube predstavljajo 6 % skupnega odvzema in so v primerjavi z letom 2015 za spoznanje večje. V strukturi
izgub prevladujejo izgube zaradi neznanega vzroka in predstavljajo 55 % vseh izgub. V izgubah je zastopanost
moškega in ženskega spola v razmerju (1:1,1). Tudi v tem letu ni bilo odvzetih garjavih osebkov.

Povprečne telesne mase so v zadnjem letu pri mladičih obeh spolov večje, pri enoletnih živalih pa manjše.

Preglednica 4.5.1: Kazalci upravljanja z gamsom
Pohorje Koroška LUO

Delež v odvzemu v % 58 42 100
Odvzem / načrt. v % 102 103 103
Odvzem / načrt kozli 3-7 130 71 106
Odvzem skupaj I. star. r. v % 60 64 62
Odvzem skupaj II. star. r. v % 21 17 19
Odvzem skupaj III. star. r. v % 19 19 19
Odvzem spolno razmerje M : Ž 1:0,94 1:1,04 1:0,99

Iz preglednice je razvidno, da realizacija odvzema gamsa kaže manjša odstopanja med lovišči na področju
Pohorja in koroškimi lovišči. Realizacija načrtovanega odvzema na področju Pohorja je bila nižja kot v koroških
loviščih, kar se kaže že nekaj let (nizka realizacija v LPN Pohorje). Načrtovani odvzem kozlov II. starostnega
razreda je tudi tokrat bil presežen predvsem v loviščih Pohorja. Delež odvzema v I. starostnem razredu je na
nivoju prejšnjega leta. Odvzemu v III. starostnem razredu je večji kot leto poprej.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
Upravljanje z gamsi v letu 2016 je bilo v primerjavi s petletnim povprečjem dobro, na kar kažejo tudi nekateri
kazalci za obdobje zadnjih petih let.

Preglednica 4.5.2: Primerjava doseženega odvzema z usmeritvami v petletnem obdobju
Star. razred Na črtovano v % Realizirano v %
I 63,0 59,9
II 21,2 22,6
III 15,8 17,5
Skupaj 100 100

Odstopanja od načrtovanega so v petletnem obdobju minimalna oziroma so v mejah dovoljenega. Trendi
realizacije po spolu nakazujejo nekoliko prenizko poseganje v kategorije ženskega spola. Realizirano spolno
razmerje v tem obdobju znaša 1:0,96 v korist kozlov.
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Problematika prekoračitev odvzema srednje starih osebkov je v zadnjem obdobju v manjši meri prisotna
enkrat v enem, drugič v drugem lovišču. Odvzem osebkov kategorije 3 do 7 let starih kozlov je nad načrtovano
višino in znaša v povprečju 11,0 % delež. Z načrtovanjem manjšega deleže odvzema te kategorije, blažimo
preseganja pri realizaciji, kar nima negativnih posledic na populacijo.
Pri gamsih so evidentirane izgube majhne in znašajo v povprečju 7,7 % skupnega odvzema. Med vzroki izgub
prevladuje neznani vzrok (61 %). Gamsje garje po letu 2005 niso bile več evidentirane.

Ocena stanja populacije

Področja, ki jih v LUO poseljuje populacija gamsa, ostajajo v zadnjem obdobju nespremenjena. Ocenjujemo,
da se je v preteklih letih na področju Pohorja, Pece, Uršlje gore in Kozjaka številčnost gamsa rahlo povečala,
vendar odvzem ne sledi tem trendom. Na območju Smrekovca, kjer so bile posledice garij najbolj izražene se
je številčnost stabilizirala. Na podlagi doseganja načrtovanega odvzema po spolni in starostni strukturi,
neprisotnosti garij, nizkega deleža izgub in nekaterih drugih kazalcev ocenjujemo, da je populacija po spolni in
starostni strukturi usklajena.
Gamsov življenjski prostor se v veliki meri prekriva z življenjskim prostorom jelenjadi in srnjadi, na delu
koroškega visokogorja pa še občasno z muflonom. Menimo, da je treba s primernim upravljanjem zmanjšati
vpliv populacije jelenjadi na populacijo gamsa na območju Pece, Smrekovca, Uršlje gore in na nekaterih
strmejših predelih Pohorja.

Prilagojeni cilj

V LUO je številčna in površinska poselitev gamsa že dosegla zgornjo mejo možnosti. Vsako nadaljnjo
povečevanje številčnosti in širjenje bi pomenilo širitev gamsa v zanj vse manj primeren življenjski prostor, kar
ni zaželeno in dopustno. V zadnjem obdobju se nakazuje širitev proti vzhodu v lovišču Gaj pri Mariboru, kar je
treba pri razdelitvi načrta po loviščih upoštevati. Zato se bo z gamsom upravljalo na način, da se zniža
številčnost in prepreči nadaljnjo širitev, s tem se zmanjša možnost ponovnega izbruha garij in širjenja bolezni
ter morebitnega lokalnega povečanja škod v gozdnem prostoru.

Ukrepi in usmeritve

Višina in prostorska struktura odvzema
Načrtovana višina odvzema gamsa v obmo čju za leto 2017 je 465 živali. Načrt je po številu v primerjavi z
načrtom 2016 za 11 % večji. Nekoliko je spremenjena starostna in spolna struktura odvzema, z minimalnim
povečanjem deleža reproduktivnega dela populacije.

Preglednica 4.5.3: Načrt odvzema gamsov

Kozliči 93 (20 %)

Kozli 1+ 51 (11 %) Koze 1+ 56 (12 %)

Kozli 2+ 46 (10 %) Koze 2+ 47 (10 %)

Kozli 3+ - 7+ 37 (8 %) Koze 3+ - 10+ 56 (12 %)

Kozli 8+ 37 (8 %) Koze 11+ 42 (9 %)

Skupaj 465

Upravljanje z gamsom v loviščih Dolič in Mislinja, ki mejijo na sosednje Savinjsko Kozjansko LUO mora biti
usklajeno z upravljanjem s to živalsko vrsto v lovsko upravljavskem bazenu Paški Kozjak (lovišča: Velenje,
Škale, Dobrna in Vitanje).

Pri izdelavi razdelilnika odvzema po loviščih je potrebno upoštevati negativen vpliv gamsa na pomlajevalne
procese v gozdovih na širšem območju Smolnika (lovišča Ruše, Puščava in LPN Pohorje) in Kozjaka (Boč na
Kozjaku, Vurmat, Kapla in Remšnik).

Starostna  in spolna struktura odvzema
Pomembnejše od izbirnega odstrela je količinsko in strukturno doseganje načrtovanega odvzema. Ob
izvršenem odstrelu in ugotovljenih izgubah se ugotovi in evidentira tudi spol mladičev. Namen skupnega
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načrtovanja odvzema mladičev izhaja iz težnje, da je treba opraviti količinsko zadosten odvzem v tej starostni
kategoriji, pri tem pa je njihov spol drugotnega pomena.
Dopustna so odstopanja v realizaciji od načrta po loviščih in za LUO. Za gamsa je to odstopanje po višini do ±
15 % od načrtovanega skupnega števila odvzema. Odvzem v srednjem razredu pri vsakem spolu posebej se
lahko prekorači le do 10 %, v ostalih razredih preseganje ni omejeno v skladu s splošnimi določili možnih
odstopanj realizacije od načrta. V kolikor 10 % znotraj posamezne spolne kategorije II. starostnega razreda
predstavlja manj kot 1 žival, se kot dopustno odstopanje šteje ± 1 žival. Neizvršeni odvzem v drugem
starostnem razredu se lahko nadomesti z odvzemom v prvem in tretjem starostnem razredu. Odvzem v
tretjem starostnem razredu se lahko nadomesti z odvzemom v prvem starostnem razredu. Dopustno
odstopanje v spolni strukturi za vse starostne kategorije razen mladičev je praviloma do 3 % od realizirane
strukture v odstotkih (npr.: 47:53 %). Morebitna odstopanja pri spolni strukturi prek meja dopustnih odstopanj
se upoštevajo pri letnih načrtih v naslednjem obdobju. Morebitna odstopanja pri starostni strukturi v II.
starostnem razredu pri obeh spolih se ne glede na meje dopustnih odstopanj upoštevajo pri letnih načrtih v
naslednjem obdobju. 

Za loviš ča, ki imajo na črt odvzema od vklju čno 4 do vklju čno 10 živali gamsa , se kot dopustno
odstopanje od načrta praviloma šteje realizacija + 2 živali do - 2 živali. V teh loviščih se srednji starostni razred
pri obeh spolih skupaj lahko praviloma preseže za največ 1 žival, razlika v spolnem razmerju pa lahko pri
realizaciji odstopa tudi za največ 1 žival.

Za loviš ča, ki imajo skupen na črt odvzema, oziroma kjer na črt za posamezno loviš če ne presega 3
živali , načrta odvzema ni obvezno dosegati, lahko pa se ga presega za 1 žival. Morebitna odstopanja pri
starostni strukturi v II. starostnem razredu pri obeh spolih se, ne glede na meje dopustnih odstopanj, upošteva
pri letnih načrtih v naslednjem obdobju.

Časovna     dinamika     odvzema
Lov na gamsa naj se začne izvajati takoj po začetku lovne dobe. Priporočljivo je, da se 50 % odvzema realizira
do konca oktobra.
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Preglednica 4.5.4: Analiza odvzema gamsov
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4.6. Divji praši č (Sus scrofa)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Divjega prašiča obravnavamo v okviru LUO. Pri upravljanju upoštevamo heterogenost LUO in posebnost
mežiškega LUB v smislu prisotnosti gozdnih kur.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
Odvzetih je bilo 380 živali, kar predstavlja 103 % realizacijo načrtovanega. Delež odvzema lanščakinj in svinj
2+ znaša 22,6 % in je nekoliko nad načrtovano višino ter pod nivojem petletnega povprečja. Od tega je bilo
odvzetih 11,0 % svinj 2+ in 11,6 % lanščakinj. Delež odvzema mladičev znaša 54 % in je na nivoju večletnega
povprečja. Lanščaki so v odvzemu zastopani z nižjimi vrednostmi (15,5 %) kot v preteklosti. Delež odvzetih
merjascev (7,9 %) je močno nad dolgoletnim povprečjem.
V koroških loviščih Koprivna-Topla, Peca in Bistra, kjer se je v primerjavi s prejšnjimi leti v letu 2015 odvzem
divjih prašičev podvojil (19 živali) in je zaradi prisotnosti gozdnih kur tam nezaželena vrsta, je bilo v letu 2016
odvzetih le 5 živali.
V skupini loviščih na levem bregu reke Drave (Kapla, Vurmat, Boč na Kozjaku in Gaj pri Mariboru), se je
odvzem v loviščih Vurmat in Gaj pri Mariboru v primerjavi z letom 2015 močno povečal in še vedno predstavlja
visok delež (44 %) celotnega odvzema divjega prašiča v LUO. Pri teh dveh loviščih, bi moral biti delež
odvzema rodnega dela populacije (21 %) večji. V zadnjem letu se je odvzem povečal tudi v loviščih Fram in
Ruše, kar je treba pri izdelavi razdelilnika v letu 2017 upoštevati.

Delež evidentiranih izgub je v primerjavi z drugimi vrstami parkljaste divjadi neznaten in znaša 2,4 % (9 živali)
ter je na nivoju večletnega povprečja.

Telesne mase so se v kategorij mladičev/ozimcev precej zmanjšala, v kategoriji lanščakinj in lanščakov pa so
večje. Povprečna masa ozimk odvzetih v času od 1. 12. 2016 do 28. 2. 2017 (podatki, ki so dostopni v
aplikaciji "Lisjak") znaša 32,5 kg.

Ocenjujemo, da je bil odstrel divjih prašičev v letu 2016 ustrezen tako po številu kot strukturi, kar se izraža tudi
na škodi, ki jo povzročajo divji prašiči v loviščih.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
Za preteklo petletno obdobje je značilno nihanje realiziranega odvzema. Načrt je bil v povprečju realiziran 111
%. V primerjavi z načrtom se je realiziran odvzem gibal med 88 % v letu 2013 in 184 % v letu 2012.
Ugotavljamo, da je velik številčni odvzem divjega prašiča v letu 2012 in 2014 posledica obilne prehranske
ponudbe in ugodnih vremenskih pogojev v zadnjih letih (še posebej pogojev v letu 2011 in 2013), kar se je
odražalo na večji reprodukciji. 
V petletnem obdobju znaša delež odvzema ozimcev v povprečju 54 %. Delež odvzema lanščakov je velik in
znaša 18 %, merjasci 2+ so zastopani s 5 % deležem. V analiziranem obdobju je znašal delež odvzema
reproduktivnega dela populacije v povprečju 23,2 %, kar je nad povprečjem v ostalih LUO.

Neusklajenost divjega prašiča z okoljem se v zadnjem obdobju kaže v loviščih na levem bregu reke Drave
(Vurmat, Boč na Kozjaku, Gaj pri Mariboru) in v zadnjem letu v loviščih Ruše in Fram, kar je treba s primernimi
ukrepi odpraviti.

Delež izgub predstavlja 2 % in je na nivoju dolgoletnega povprečja. Polovica vseh izgub je evidentirano kot
neznan vzrok. Izgub zaradi bolezni v analiziranem obdobju ni evidentiranih.

V zadnjem obdobju je izražen trend naraščanja telesnih mas lanščakinj, pri ostalih kategorijah pa trendi niso
izraženi in telesne mase po letih nihajo.

Ocenjujemo, da je bila višina in struktura odstrela divjega prašiča v preteklih letih ustrezna. Številčnost divjih
prašičev sicer niha, vendar je to odvisno predvsem od prehranskih pogojev, vremenskih razmer in pogojev
lova posameznega leta. Pomembno so dejstva, da je jasno izražen trend padanja izplačanih škod od divjega
prašiča, da je bila v letu 2016 višina izplačanih škod med najnižjimi v daljšem časovnem obdobju, da je v letu
2016 število škodnih zapisnikov najnižje v petletnem obdobju, da ni bilo zahtev za oceno škod na drugi stopnji.
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V prihodnje bo treba največ pozornosti posvetiti odvzemu zadostnega števila ozimcev in osebkov ženskega
spola (lanščakinje, svinje 2+) predvsem v loviščih, kjer se številčnost v zadnjih letih povečuje.

Ocena stanja populacije

Prostorska porazdelitev in številčnost populacije divjega prašiča se je predvsem zaradi intenzivnega lova v
zadnjih letih zmanjšala. Ocenjuje se, da trenutno obstaja nevarnost nadaljnjega povečanja številčnosti te
populacije predvsem v loviščih, kjer se je odvzem v primerjavi s prejšnjimi leti močno povečal, delež odvzema
rodnega dela populacije pa je bil premajhen (Boč na Kozjaku, Gaj pri Mariboru, Fram, Ruše). Posebno
pozornost pri upravljanju z divjim prašičem, je kljub manjšem odvzemu v letu 2016, še vedno treba posvetiti
tudi loviščem s prisotnostjo gozdnih kur (Bistra, Koprivna-Topla in Peca).

Prilagojeni cilj
Cilj upravljanja s populacijo divjega prašiča je stabilna, zdrava populacija naravne starostne in spolne sestave,
ki bo številčno usklajena z dejavnostmi v prostoru, predvsem kmetijstvom. Za pretežni del LUO velja, da je
treba preprečiti ponovno večanje številčnosti divjega prašiča. Obseg škod od divjih prašičev na kmetijskih
površinah želimo zmanjšati. V populaciji vodeče lanščakinje niso zaželene, delež merjascev želimo povečati.
Ker je pretežni del Koroške življenjski prostor gozdnih kur, divji prašič tu ni zaželena vrsta.

Ukrepi in usmeritve
Ministrstvo za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano je za pripravo letnih lovsko upravljavskih načrtov pripravilo
Navodila (št. 3410-1/2016/1 z dne 22. 2. 2016), ki se nanašajo tudi na enostavnejše načrtovanje odvzema,
predvsem odstrela divjega prašiča in smo jih upoštevali pri izdelavi letošnjega načrta.

Višina in struktura odvzema
Načrtovan odvzem divjega prašiča v letu 2017 se načrtuje na osnovi omenjenih navodil in sicer:

• le skupna višina odvzema divjega prašiča za LUO;
• le odvzem lanščakinj in svinj 2+, ki naj skupaj dosega vsaj 20 % delež v strukturi odvzema;
• odvzem ostalih kategorij divjega prašiča se podrobneje (po spolu in starosti) ne načrtuje.

V letu 2017 je na črtovan odvzem 400 divjih praši čev, od tega lanš čakinj in svinj 2 + skupaj 88 živali.
Načrt je za 8 % večji od načrta v letu 2016, načrtovan delež lanščakinj in svinj 2+ pa ostaja na istem nivoju (22
%).

Preglednica 4.6.1: Načrt odvzema divjih prašičev

Ozimci obeh spolov, lanščaki in merjasci 312 (78 %)

Lanščakinje in svinje 2+ 88 (22 %)

SKUPAJ 400

Časovna in prostorska dinamika ter ostali kriteriji odvzema
• V primeru, da bo realiziran delež lanščakinj in svinj 2+ na nivoju LUO znašal 22 % ali več, predpisani

delež na nivoju posameznega lovišča in LPN ni obvezujoč.
• Skupno načrtovano višino odvzema divjih prašičev (kot tudi načrtovano kvoto po posameznih loviščih)

je dovoljeno neomejeno presegati, enako je tudi s preseganj em združene kategorije lanš čakinj
in svinj 2 +. Za izvršen odvzem nad 100 % realizacijo, na črtovani 22 % delež lanš čakinj in svinj
2+ ni obvezujo č (je pa morebitni nadaljnji odvzem teh kategorij za želen in potreben).

• Odstopanje navzdol pri realizaciji do -30 % zaradi populacijskih nihanj ali drugih objektivnih razlogov,
zaradi katerih osnovni načrt ne bi bil dosežen ali presežen, velja za vse kategorije divjih prašičev, tudi
za združeno kategorijo lanščakinj in svinj 2+, kjer pa se mora hkrati ob morebitnem nedoseganju
osnovnega na črta ohranjati minimalni delež 22 % lanš čakinj in svinj 2 + v celotnem odvzemu.

• dopustno odstopanje od načrta odvzema za divjega prašiča za lovišča, ki imajo načrtovan odvzem 20
in več živali, je lahko po višini navzdol največ do 30 %. Za lovišča, ki imajo načrtovan odvzem več kot
5 in do 20 osebkov divjega prašiča, je odstopanje lahko po višini navzdol največ do 50 %. Za lovišča,
ki imajo načrtovani odvzem 5 ali manj osebkov, načrtovane višine odvzema praviloma ni treba
dosegati (možno odstopanje do 100 %). Izračunane vrednosti odstopanja se zaokrožujejo na najbližjo
celo vrednost.

• Zaradi velike variabilnosti v času poleganja divjih prašičev (prek celega leta) se starostna
kategorizacija vsake izločene živali (v kategorijah mladič/ozimec, lanščak in 2+ žival) opravi glede na
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določitev dejanske starosti (v mesecih) na podlagi pregleda razvojne stopnje in izraščenosti zobovja.
Zaradi nezmožnosti poznavanja dejanske starosti živali, ki so na prehodu v višji starostni razred, pred
samim odstrelom, se pri opredelitvi starostne kategorije v primeru dokončnega dvoma presoja v
smislu izbora/določitve nižje starostne kategorije, in sicer:
◦ osebki do ocenjenega 12. meseca starosti se ne glede na datum uplenitve kategorizirajo kot

mladiči, pri čemer se pri mejnih primerih (ocenjena starost 12 do 13 mesecev) logično upošteva
tudi datum prehoda 31.3./1.4.;

◦ osebki med ocenjenim 13. in 24. mesecem starosti se ne glede na datum uplenitve kategorizirajo
kot enoletne živali (lanščaki, lanščakinje);

◦ osebki med ocenjenim 24. in 27. mesecem starosti ter uplenjeni do 31. 3. tekočega leta se ne
glede na dejansko starost ocenijo kot lanščaki/lanščakinje, s čimer se doseže primerljiva
kategorizacija živali, ki so bile v istem letu poležene v zimskem oziroma spomladanskem času. 

Lovske organizacije z internimi navodili na noben na čin ne smejo omejevati izvajanje na črta odvzema
divjih praši čev (npr. omejevanje lova na privabljalnih krmiš čih; dolo čanje sankcij za uplenitev
katerekoli kategorije divjega praši ča). V loviš čih ni dovoljeno omejevanje skupinskih lovov v obdobju
od 15. 9. do 31. 1.

Upravljavci lovišč in lovišč s posebnim namenom so dolžni izvajati ukrepe preventivnega zdravstvenega
varstva divjadi in v ta namen odvzeti vzorce, oziroma poslati določene vzorce uplenjenih, poginulih ali
povoženih divjih prašičev v preiskavo, v skladu s programom Uprave Republike Slovenije za varno hrano,
veterinarstvo in varstvo rastlin (UVHVVR).
Upravljavci lovišč so se dolžni držati vseh izdanih odločb s strani pristojnih organov, katere se nanašajo na
dodatne ukrepe pri upravljanju z divjim prašičem.
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Preglednica 4.6.2: Analiza odvzema divjih prašičev
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4.7. Lisica (Vulpes vulpes)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Lisico obravnavamo v okviru njenega populacijskega območja, ki se pokriva z lovsko upravljavskim
območjem.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
Odvzem lisic v letu 2016 je znašal 1.157 osebkov, kar v primerjavi z načrtom predstavlja 110 % realizacijo.
Odvzetih je bilo 49 % samcev in 51 % samic. Delež izgub znaša 9,4 % in je nekoliko pod nivojem dolgoletnega
povprečja. Med izgubami prevladujejo izgube zaradi prometa (50 %). Izgube kot posledica garij in bolezni
predstavljajo 27,5 % delež, ki se je v primerjavi z letom 2015 podvojil. Treba je poudariti, da lovci še zdaleč ne
najdejo in ne evidentirajo vseh izgubljenih osebkov.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
V petletnem obdobju je znašal skupni odvzem lisic 98 % načrtovanega. Od leta 2013 se odvzem iz leta v leto
povečuje. Povprečna realizacija na leto znaša okrog 1000 živali. Izgube predstavljajo v povprečju 10 %
skupnega odvzema in v zadnjih letih minimalno nihajo. V deležu izgub prevladujejo izgube zaradi prometa (59
%), bolezni in garje pa predstavljajo skupaj 18 % vseh izgub in se v zadnjih treh letih povečujejo. Število
odvzetih živali zaradi garij je v zadnjem letu nad petletnim povprečjem.

Ocena stanja populacije

Za lisico velja, da je zelo pogosta vrsta divjadi na celotnem območju. Najštevilčnejša je v bližini naselij in
celkov, kjer se je zaradi obilice lahko dosegljive hrane na bližino človeka dodobra navadila ter prilagodila.
Njena številčnost pada z nadmorsko višino in večanjem deleža gozdov. Pojavljanje bolezni (garje) pri lisičji
populaciji jasno nakazuje na dejstvo, da je bila v preteklosti številčnost neusklajena z okoljem ter da odstrel
predstavlja le del smrtnosti, ki verjetno ne more slediti dinamiki populacije, zato to kompenzira »upor okolja« z
izbruhom bolezni. Ocenjujemo, da je upravljanje z lisico primerno, saj upravljavci lovišč s povečanim
odstrelom sledijo našim opozorilom in posredno omejujejo negativni vpliv lisice na številčnost male divjadi in
srnjadi.

Prilagojeni cilj

Cilj upravljanja s populacijo lisice je ohranjanje okolju primerne gostote lisičje populacije. To je gostota, ki bi
preprečila večji pojav garij ter imela manjši vpliv na številčnost male divjadi in drugih prostoživečih vrst živali
(gozdne kure), ki jih pleni.

Ukrepi in usmeritve

V letu 2017 se v obmo čju načrtuje odvzem 1.050 lisic kar pomeni, da je v primerjavi z leto m 2016 načrt
nespremenjen. Načrtuje se odvzem. Izgube se evidentirajo kot pomemben bioindikator ter se vštevajo v
realizacijo odvzema.

Pri izdelavi razdelilnika odvzema po loviščih je potrebno upoštevati dejstvo, da se v nekaterih loviščih povečuje
odvzem garjavih lisic (Dravograd, Gaj nad Mariborom, Gradišče,Orlica) in da nekatera lovišča v primerjavi z
drugimi odvzemajo zelo malo lisic in malih plenilcev nasploh (Podvelka, Radvanje, Fram, Strojna in Bistra).

Številčnost lisice se uravnava le s skupno višino odvzema, dodatne omejitve po spolni in starostni strukturi
niso potrebne. Pri lisici je dovoljeno odstopanje realizacije po višini na vzdol do - 30 %, odstopanje
navzgor je v višini do + 100 % na črtovanega števil čnega odvzema. Za lovišča, ki imajo načrt odvzema do
vključno 10 živali, se kot dopustno odstopanje navzdol od načrta šteje realizacija - 3 živali.

Priporoča se intenziven lov lisice v loviščih z malo poljsko divjadjo in habitatih gozdnih ter poljskih kur.
Primerno bi bilo, da upravljavci lovišč na nek način stimulirajo lovce za lov na lisico.
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Pri lovu na lisico na sploh ter še posebej v času polaganja vab za peroralno vakcinacijo je treba upoštevati
navodila in izdelan letni program Uprave Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin
(UVHVVR).
Upravljavci lovišč in lovišč s posebnim namenom so dolžni izvajati ukrepe preventivnega zdravstvenega
varstva divjadi in v ta namen odvzeti vzorce, oziroma poslati določene vzorce uplenjenih, poginulih ali
povoženih lisic v preiskavo, v skladu s programom Uprave Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo
in varstvo rastlin (UVHVVR).

Upravljavci lovišč naj spremljajo številčno prisotnost, trende razvoja in prostorsko razporeditev lisic v loviščih.
Poleg rednega spremljanja in opazovanja naj, v kolikor je le mogoče, spremljajo tudi zdravstveno stanje
populacije in ugotavljajo tudi vzroke pogina. Še posebno pozornost naj namenijo ugotavljanju morebitnega
pojavljanja tradicionalnih bolezni pri lisici (steklina, garje).

Preglednica 4.7: Analiza odvzema lisic
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4.8. Jazbec (Meles meles)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Jazbeca obravnavamo v okviru LUO.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
V letu 2016 je bilo odstreljenih 44 jazbecev, 31 osebkov pa je bilo evidentiranih kot izgube. Višina odvzema je
na nivoju dolgoletnega povprečja. Kot prejšnja leta je bilo odvzetih bistveno več samcev kot samic v spolnem
razmerju 61:39. V skupnem odvzemu predstavlja delež izgub 41 % in se je v primerjavi z letom 2015 zmanjšal.
Povozi na cestah predstavljajo kar 90 % vseh ugotovljenih izgub.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
Lovci načrtno lovijo jazbeca predvsem v primerih, ko lokalno povzroča škodo na mlečni koruzi. Analiza
odvzema v daljšem časovnem obdobju nakazuje povečevanje odstrela in izgub po letu 2006, v zadnjih petih
letih pa odvzem niha. V petletnem obdobju znaša odvzem 99 % načrtovane višine in se giblje med 59 in 88
osebki. V obravnavanem obdobju predstavljajo izgube zaradi prometa 87 % ostalega odvzema.

Ocena stanja populacije

Populacija jazbeca je stabilna in enakomerno porazdeljena v LUO. Bolj pogost je v nižjih legah, z nadmorsko
višino in večjo gozdnatostjo njegova številčnost pada. Ocenjujemo, da je bila do leta 2012 populacija jazbeca v
rahlem številčnem porastu, na kar kažejo tudi rezultati vsakoletnega monitoringa zasedenosti jazbin na ZGS
OE Slovenj Gradec. Spremljava ostalih biokazalcev, med njimi tudi evidentiranih izgub zaradi bolezni, kaže na
zdravo in vitalno populacijo jazbeca, katere gostota je primerna življenjskemu prostoru. Škode od jazbeca so
nizke. Ovrednotena škoda to leto znaša 0,01 EUR/100 ha lovne površine.

Prilagojeni cilj

Za jazbeca velja, da ga želimo ohraniti v sedanji številčnosti in prostorski razširjenosti. Cilj je ohraniti zdravo
populacijo. Najbolj bi ga ogrozil ponoven pojav stekline. V razmerju z ostalo divjadjo bo treba v okolju izboljšati
številčno razmerje z lisico - v korist jazbeca.

Ukrepi in usmeritve

V letu 2017 se v obmo čju načrtuje odvzem 80 živali. Načrt je v primerjavi z načrtom v letu 2016
nespremenjen. Načrtuje se odvzem. Izgube divjadi se evidentirajo kot pomemben bioindikator ter se vštevajo v
realizacijo odvzema.

Zaželen je intenzivnejši lov v območjih z malo divjadjo in habitatih gozdnih kur ter na področjih, kjer se lokalno
pojavljajo škode (mlečna koruza).

Dovoljeno je odstopanje realizacije po višini navzdol do - 5 0 % in odstopanje navzgor v višini do + 100
% načrtovanega števil čnega odvzema. Za lovišča, ki imajo načrt odvzema do vključno 10 živali, se kot
dopustno odstopanje navzdol od načrta šteje realizacija - 5 živali.

Še naprej je treba spremljati številčno prisotnost, trende razvoja in razporeditev jazbeca v loviščih.

Upoštevati je treba vsa veterinarsko sanitarna navodila in predpise.
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4.9. Kuna belica (Martes foina) in kuna zlatica (Mar tes martes)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Prostorska razširitev obeh kun po celotnem LUO pomeni obravnavanje obeh vrst v okviru LUO.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
Odvzem kun belic v letu 2016 je znašal 71 % načrtovanega odvzema, oziroma 200 osebkov. V primerjavi z
letom 2015 je bil odvzem manjši in pod dolgoletnim povprečjem. Od načrtovanih 20 kun zlatic je bilo odvzetih 9
živali. Izgube znašajo 23 %, od tega je evidentiranih največ izgub zaradi prometa (89 % delež ostalega
odvzema). Odvzem garjavih živali ni bil evidentiran.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
Odvzem obeh kun vse od leta 2008 postopno narašča, v zadnjem petletnem obdobju pa po posameznih letih
niha. Delež odvzetih kun zlatic znaša od 3 % do 5 % skupnega odvzema kun in je največji v letu 2015. Skupne
evidentirane izgube pri obeh vrstah v povprečju znašajo 20 % in so v zadnjem letu nekoliko nad tem nivojem.
Najpogostejši vzrok izgub je promet, kjer pa izrazito prevladujejo belice.

Ocena stanja populacije

Med populacijama obeh kun je velika razlika. Kuna zlatica poseljuje gozdnate predele v višjih legah LUO.
Njena prostorska razširjenost je konstantna, vendar redka. Pri sedanji številčnosti nima posebnega vpliva v
okolju.
Kuna belica je pogosta, njena številčnost se je v preteklosti povečala najprej v urbanem okolju, kasneje tudi v
gozdnem prostoru. Naraščanje številčnosti kun belic se je v zadnjem obdobju umirilo. Čeprav je kuna belica še
vedno zelo številčna, odvzem v petletnem obdobju ne zagotavlja bistvenega znižanja številčnosti. Takšna
gostota populacije kune belice vpliva na številčnost vrst, ki jih le ta pleni (gozdne kure, mala divjad, ostalo).
Ocenjujemo, da odvzem obeh kun v zadnjem obdobju, vendarle odraža aktivnejši pristop nekaterih
upravljavcev lovišč k uresničevanju zastavljenih ciljev pri upravljanju s kuno belico.

Prilagojeni cilj

Pri obeh kunah so cilji nespremenjeni. To pomeni znižanje številčnosti kune belice in ohranjanje številčnosti
kune zlatice na trenutni ravni.

Ukrepi in usmeritve

V letu 2017 se na črtuje odvzem 260 kun belic in 20 kun zlatic, kar pomeni, da je v primerjavi z letom 2016
načrt manjši za 7 %. Načrtuje se odvzem. Izgube se evidentirajo kot pomemben bioindikator ter se vštevajo v
realizacijo odvzema.

Številčnost kune belice in kune zlatice se uravnava le s skupno višino odvzema, dodatne omejitve po spolni in
starostni strukturi niso potrebne. Pri kuni belici je dovoljeno odstopanje realizacije po viši ni navzdol do -
50 % in navzgor v višini do + 100 % na črtovanega števil čnega odvzema. Za lovišča, ki imajo načrt
odvzema do vključno 10 živali, se kot dopustno odstopanje navzdol od načrta šteje realizacija - 5 živali. Pri
kuni zlatici na črta ni treba realizirati, dovoljeno je odstopanje navzgor v višini do + 100 %
načrtovanega števil čnega odvzema. Ne glede na razdelilnik odvzema lahko kuno zlatico lovijo vsi
upravljavci lovišč in LPN v LUO.

Priporoča se intenziven lov kune belice v loviščih z malo poljsko divjadjo in habitatih gozdnih ter poljskih kur.
Upravljavci lovišč naj na primeren način stimulirajo lovce za lov na kuno belico.

Upravljavci lovišč naj spremljajo številčno prisotnost, trende razvoja in prostorsko razporeditev kun v loviščih.
Poleg rednega spremljanja in opazovanja naj upravljavci lovišč, v kolikor je le mogoče, spremljajo tudi
zdravstveno stanje populacije in ugotavljajo tudi vzroke pogina.

Upoštevati je treba vsa veterinarsko sanitarna navodila in predpise.
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4.10. Alpski svizec (Marmota marmota)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

V LUO je na področju Košenjaka na okoli 1.100 m nadmorske višine živela manjša kolonija svizcev. Na dokaj
omejenem območju so se posamezne živali pojavljale prek 30 let.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

V preteklosti se odstrel alpskega svizca ni načrtoval. Prav tako do sedaj ni bilo zabeleženih naravnih ali
nenaravnih izgub.

Ocena stanja populacije

Populacija alpskega svizca na Košenjaku je že v preteklosti bila maloštevilna (posamezne živali) in lokalno
omejena. Po letu 2012 ni bila opažena nobena žival.

Prilagojeni cilj

Kot zanimivost želimo alpskega svizca ohraniti.

Ukrepi in usmeritve

V letu 2017 ne na črtujemo odstrela alpskega svizca.

Lovska družina Dravograd naj v spomladanskih mesecih zagotovi ustrezen monitoring (opazovanje znanih
lokacij prezimovanja v preteklosti), da bo o populaciji alpskega svizca na Košenjaku znanih več podatkov.
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4.11. Navadni polh (Glis glis)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Navadni polh živi skoraj povsod, kjer je nekoliko večji delež bukve. Njegov življenjski prostor se pokriva z
lovsko upravljavskim območjem.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Po podatkih lovskih organizacij je bil v letu 2016 evidentiran odvzem 9 polhov. Lov na polhe v LUO nima
tradicije in v lovskih evidencah je bil v letu 2011 prvič zabeležen odvzem te živalske vrste. Tudi v prihodnje se
ne pričakuje, da bi v območju prišlo da večjega zanimanja za polhanje.

Ocena stanja populacije

Populacija je stabilna in vezana na območja s prisotnostjo listavcev. Njena številčnost je močno povezana s
periodičnim obrodom plodonosnih drevesnih vrst (bukev, hrast, gaber). Z naraščanjem deleža listavcev v
območju pričakujemo prostorsko in številčno širitev te živalske vrste.

Prilagojeni cilj

Polha želimo ohraniti v številčnosti, ki bo zagotovila ohranitev njegove vloge v ekosistemu.

Ukrepi in usmeritve

Lov polhov je dovoljen v skladu z ZDLov-1A, ni posebej števil čno načrtovan in števil čnih omejitev lova
nanj ni. Števila polhov za lov vnaprej ni mogoče napovedati in načrtovati, saj je to odvisno od letnega obroda
gozdnega drevja in grmovja, zatorej tukaj ni toleranc za realizacijo na črtovanega števila.
Treba je zagotoviti izdajanje ustreznih dovolilnic upravl javcev loviš č in LPN ter vodenje predpisane
evidence odvzema polhov.
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4.12. Pižmovka (Ondatra zibethica)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Življenjski prostor pižmovke je obrežni svet ob reki Dravi, Mislinji in Meži. Reka Drava teče v smeri Z–V prek
celega LUO, zato jo v tem okviru tudi obravnavamo.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

V letu 2016 sta bili odvzeti dve živali, ena v lovišču Hoče, ena v lovišču Libeliče.
V petletnem obdobju je bilo odvzetih 11 živali. V tem obdobju je bila evidentirana ena povožena žival v lovišču
Hoče.

Ocena stanja populacije

Ocenjuje se, da je upadanje odstrela povezano z zmanjšanim zanimanjem lova na pižmovko. Dokaj
konstanten odstrel v preteklem desetletnem obdobju in dejstvo, da so v izgubah evidentirani le posamezni
osebki, kaže na to, da je populacija pižmovke prostorsko in številčno stabilna.

Prilagojeni cilj

Je tujerodna vrsta in v celoti ne poznamo njenih vplivov v okolju, zato jo zaradi možnega negativnega vpliva
želimo postopno izločiti iz LUO.

Ukrepi in usmeritve

Skupen na črt odvzema pižmovke v obmo čju za leto 2017 znaša 4 živali. Načrtuje se odvzem. Izgube se
evidentirajo kot pomemben bioindikator ter se vštevajo v realizacijo odvzema. Prostorskega in števil čnega
odvzema pižmovke se ne omejuje. Neglede na razdelilnik je ob tako malem načrtu odvzema lov dovoljen
vsem upravljavcem lovišč v LUO.

Preglednica 4.10: Analiza odvzema pižmovk
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4.13. Poljski zajec (Lepus europaeus)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Poljskega zajca obravnavamo v okviru LUO.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
Načrtovani odvzem 100 živali je bil v letu 2016 realiziran 72 %. Skupni odvzem je bil v primerjavi z letom 2015
manjši za 16 živali. Odstrel predstavlja v skupnem odvzemu 47 živali, kar je v primerjavi z letom poprej 3 živali
več. Ugotovljene izgube (25 živali) predstavljajo 35 % skupnega odvzema in so manjše kot leta poprej. Večina
izgub je evidentirana kot izgube zaradi povoza na cestah (88 %).

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
Odvzem poljskega zajca je do leta 2012 rahlo naraščal, v zadnjih letih pa se postopno zmanjšuje. V tem
obdobju se kljub dokaj konstantnem deležu ostalega odvzema zmanjšuje tudi odstrel. V letu 2013 je odstrel
znašal 69 živali v zadnjem letu le še 47 živali. Za obravnavano obdobje so značilne tudi visoke izgube, ki
predstavljajo 38 % skupnega odvzema. Med njimi z 93 % deležem prevladujejo izgube zaradi prometa.

Ocena stanja populacije

Za poljskega zajca so značilna ciklična nihanja v številčnosti populacije. Zmanjševanje gostote zajčje
populacije v zadnjem desetletju (predvsem v nižjih predelih območja z več kmetijskimi površinami) se je
ustavilo. Menimo, da zmanjševanje odstrela ni posledica številčnosti populacije, ampak je rezultat manjše
intenzivnosti lova. Lovci z lovom poljskega zajca ohranjajo tradicijo skupnih lovov, ki pa na številčnost vrste
bistveno ne vpliva. Ocenjujemo, da se je zaradi večjega poseganja v populacijo lisic zmanjšal tudi vpliv te vrste
na populacijo zajca. Zdravstveno stanje populacije je dobro.

Prilagojeni cilj

Cilj upravljanja s populacijo zajca je povečanje številčnosti na celotnem prostoru razširjenosti. Zagotovitev
pozitivnih trendov je odvisna v največji meri od tega, kako uspešni bomo z usklajevanjem številčnosti plenilcev
in izboljšanjem njegovega življenjskega okolja.

Ukrepi in usmeritve

Načrt odvzema poljskega zajca v letu 2017 znaša 100 živali in je v primerjavi z letom 2016 nespremenjen.
Načrtuje se odvzem, izgube se evidentirajo kot pomemben bioindikator ter se vštevajo v realizacijo odvzema.

Na isti površini lovišča se lov vrši praviloma samo enkrat letno. Lahko se na isti površini, v smislu kolobarjenja,
lov izvaja tudi večkrat, vendar največ do 1/3 lovne površine lovišča kjer se izvaja lov na poljskega zajca, na
preostanku površine pa se lov konkretno leto ne izvaja. Površine namenjene izvajanju lova in t. i. »mirne
cone« brez lova se letno menjajo.

Lov zajcev v bližini intenzivnih nasadov ima prednost pred lovom v ostalem delu lovišča. Na teh površinah se
lov lahko ponavlja.

Dodajanje poljskega zajca v prosto naravo praviloma ni dovoljeno.

Načrtovane višine odvzema pri poljskem zajcu ni treba dosegati , navzgor pa je realizacija omejena do
največ 30 % preseganja na črta.

Za loviš ča, ki imajo na črt odvzema do vklju čno 5 živali, se kot dopustno odstopanje od na črta
praviloma šteje realizacija + 2 živali.
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4.14. Fazan (Phasianus colchicus) in poljska jerebic a (Perdix perdix)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Fazana obravnavamo v LUO podobno kot poljskega zajca, poljska jerebica pa je izredno redka.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
V letu 2016 je bilo odvzetih 52 fazanov, kar je 74 % načrtovanega. Od tega so 3 živali bile evidentirane kot
izgube. Večinoma gre za odstrel fazanov, ki jih upravljavci kljub temu, da dodajanja ne priporočamo, spuščajo
v lovišča.
Odvzema poljske jerebice ni bilo.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
V preteklem petletnem obdobju odvzem fazana izkazuje naraščajoč trend do leta 2012, nato se zmanjšuje in v
letu 2015 je najnižji. Številčne vrednosti so simbolične. Odvzem fazana je v veliki meri odvisen od dodajanja, ki
ga izvajajo nekateri upravljavci. Evidentirane izgube so nizke in predstavljajo 3 % skupnega odvzema.
Odvzema poljske jerebice v obravnavanem obdobju ni bilo.

Ocena stanja populacije

Za fazana je v LUO malo primernega življenjskega prostora. V okolju je redek, tudi v območju, kjer so zanj na
prvi pogled ugodni življenjski pogoji (Mislinjska in Mežiška dolina) ga ni več zaslediti.
Številna dodajanja fazanov v nekaterih loviščih v preteklih letih, kljub opozorilom niso „obrodila sadov“. Majhna
vlaganja v izboljšanje življenjskega okolja (remize), prevelik vpliv plenilcev ter tudi sodobno kmetijstvo ne
prispevajo k izboljšanju stanja populacije fazana. Tako ostaja le na južnem in vzhodnem delu LUO, pa še tam
je maloštevilen.

Še precej bolj redka je poljska jerebica, razpored v prostoru je večinoma krajeven. Dodajanje jerebic v
preteklosti ni prineslo uspeha.

Prilagojeni cilj

Cilj upravljanja s populacijo fazana je ohranitev vrste v zanj primernih predelih. Poudarek mora biti na ukrepih
s katerimi ohranjamo in izboljšujemo njegovo življenjsko okolje (vzdrževanje remiz, krmnih njiv …) ter
intenzivnem lovu plenilcev, ki jih je dovoljeno loviti.
Realnih ciljev upravljanja s poljsko jerebico ni mogoče opredeliti. Želimo ohranitev vrste v številčnosti in
prostorski razširjenosti, ki zagotavlja njeno preživetje in nadaljnji razvoj.

Ukrepi in usmeritve

Načrtovana višina odvzema fazana v obmo čju za leto 2017 je 80 fazanov. Načrtuje se odvzem, izgube se
evidentirajo kot pomemben bioindikator ter se vštevajo v realizacijo odvzema.

Dodajanje fazana v lovišča je namenjeno predvsem lovu in nima pomembnega vpliva na povečevanje
številčnosti. Dodajanje v loviščih mora biti nadzorovano in usmerjeno v divjadi primerno okolje.

Na isti površini lovišča se lov naravnega fazana praviloma vrši samo enkrat letno ali pa se v smislu
kolobarjenja lov lahko izvaja na isti površini tudi večkrat, vendar največ do 1/3 lovne površine lovišča kjer se
izvaja lov na naravnega fazana, na preostanku površine pa se lov konkretno leto ne izvaja. Površine
namenjene izvajanju lova in t. i. »mirne cone« brez lova se letno menjajo. Upravljavec lovišča takšne površine
opredeli v letnem načrtu lovišča. V primeru dodajanja fazana se lov na istih površinah lahko ponavlja.

Načrtovane višine odvzema pri fazanu ni treba dosegati, navzgo r pa je realizacija omejena do najve č

30 % preseganja na črta, kar ne velja za tista loviš ča, ki jih dodajajo/vlagajo.

Odvzema poljske jerebice ne na črtujemo . Prizadevanja upravljavcev lovišč naj bodo usmerjena v
ohranjanje in izboljševanje ustreznega življenjskega okolja vrste.
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Preglednica 4.12: Analiza odvzema fazanov
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4.15. Raca mlakarica (Anas platyrhynchos)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Najpomembnejši življenjski prostor race mlakarice je reka Drava s pritoki. Obravnavamo jo v okviru LUO.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
V letu 2016 je bilo odstreljenih 91 rac mlakaric, dve raci sta bili evidentirani kot izgube. Izvršen odvzem pomeni
85 % realizacijo načrta in je večji kot leto poprej.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
V preteklem obdobju je odvzem race mlakarice postopno naraščal do 132 živali v letu 2012. V zadnjih letih je
manjši in se giblje od 84 do 93 živali. V primerjavi z načrtom je bil odvzem v petletnem obdobju realiziran 85
%. Delež ostalega odvzema je konstantno nizek in znaša 1 %.

Ocena stanja populacije

Raca mlakarica se po naši oceni v zadnjem obdobju širi v prostoru LUO. Njena številčnost rahlo narašča,
prisotna je že ob skoraj vseh vodnih površinah. Kljub rahlemu povečanju številčnosti populacija race mlakarice
kaže na usklajene odnose v njenem življenjskem okolju.

Prilagojeni cilj

Nadaljevali bomo z ohranjanjem življenjskega okolja race mlakarice in posegali v populacijo s takim
odvzemom, ki bo zagotavljal sedanjo številčnost na obstoječem življenjskem prostoru.

Ukrepi in usmeritve

V letu 2017 se na črtuje odvzem 110 rac mlakaric , kar pomeni, da je načrt v primerjavi z letom 2016
nespremenjen. Načrtuje se odvzem, izgube se evidentirajo kot pomemben bioindikator ter se vštevajo v
realizacijo odvzema.

Dodajanje rac na naravne vodotoke ni dovoljeno.

Upravljanje z raco mora biti usklajeno po LUB, kakor tudi med njimi, saj poteka veliko mej med lovišči in LUB
prav po račjih habitatih, rekah in drugih vodah. Z namenom zagotavljanja miru na najpomembnejših
počivališčih in prezimovališčih vodnih ptic, se lov na raco mlakarico ne izvaja na področju od Mariborskega
otoka do jezu v Melju. Zaradi čim manjšega vznemirjanja rac mlakaric in ostalih zavarovanih živalskih vrst na
vodotokih priporočamo lov na raco mlakarico tudi letos le ob torkih in sobotah, oz. skladno z dogovorom na
OZUL na enotna dva dni v tednu.

Prepovedano je loviti, preganjati in uničevati prostoživeče ptice v lovišču Fram na območju Krajinskega parka
Rački ribniki - Požeg (Odlok o razglasitvi naravnih znamenitosti na območju občine Maribor, MUV, št. 17/92),
na območju zadrževalnika visokih voda Požeg (Odlok o razglasitvi naravnih znamenitosti in nepremičnih
kulturnih ter zgodovinskih spomenikov na območju občine Slovenska Bistrica, Ur.l. RS, št. 21/92) in na
območju Požeg - vodna akumulacija - ornitološki naravni spomenik (Odlok o razglasitvi naravnih
znamenitosti na območju občine Maribor, MUV, št. 17/92).

Načrtovane višine odvzema pri raci mlakarici ni treba dosegati , navzgor pa je realizacija omejena do
največ 30 % preseganja na črta.

Upravljavci lovišč in lovišč s posebnim namenom so dolžni izvajati ukrepe preventivnega zdravstvenega
varstva divjadi in v ta namen odvzeti vzorce, oziroma poslati določene vzorce uplenjenih, poginulih ali
povoženih rac v preiskavo, v skladu s programom Uprave Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in
varstvo rastlin (UVHVVR).
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Preglednica 4.13: Analiza odvzema race mlakarice
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4.16. Sraka (Pica pica), šoja (Garrulus glandarius) in siva vrana (Corvus cornix)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Obravnavamo jih v okviru LUO, saj se populacijsko območje srake, šoje in sive vrane z njim prekriva.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Analiza upravljanja v preteklem letu
V letu 2016 je znašal odvzem 580 sivih vran, kar predstavlja 105 % realizacijo načrtovanega. V primerjavi z
letom 2015 je bil odstrel večji za 102 živali. Odvzetih je bilo 87 šoj in 2 sraki.

Analiza upravljanja s presojo stanja v preteklem petletnem obdobju
Realizacija odvzema sive vrane v petletnem obdobju znaša 102 % načrtovane višine. Odvzem sive vrane
narašča že od leta 2006, ko je znašal le 123 živali in je v letu 2016 največji do sedaj. V povprečju znaša
odvzem v zadnjem petletnem obdobju 508 živali na leto.

Pri sraki gre za minimalni odvzem in znaša v petletnem obdobju skupaj 13 živali. Odvzem šoj znaša v
povprečju 104 živali na leto in niha.

Izgube so pri obravnavanih vrstah zanemarljive, saj so evidentirane le kot posamezne živali.

Ocena stanja populacije

Vse tri vrste divjadi so v območju splošno razširjene. Življenjski prostor šoje je celotno območje, saj živi od
nižin do zgornje gozdne meje. Je ptica gozdnih robov, najdemo pa jo tudi v večjih gozdnih kompleksih. Sraka
je žival odprte krajine nižin in gričevnatega obrobja s polji in travniki. Podobno velja za sivo vrano, posamezne
pare pa najdemo tudi v sredogorju.

Populacije šoje, srake in sive vrane so stabilne. Najbolj konstantna je številčnost sive vrane, številčnost šoje je
v porastu, prav tako srake, ki je v zadnjem obdobju ponovno poselila nekatere dele.

Prilagojeni cilj

Gostota srake je primerna in jo želimo ohraniti. Cilj usmerjanja lova na sivo vrano in šojo bo predvsem na
območjih, kjer bo prihajalo do problemov s škodami.

Ukrepi in usmeritve

Načrtovan odvzem sive vrane v letu 2017 je 560 osebkov in je v primerjavi z načrtom v letu 2016 za nekaj
osebkov večji.

Načrtujemo tudi odvzem 120 šoj , predvsem zaradi možnosti pojava posameznih škod od te živalske vrste.
Zaradi pomembne vloge, ki jo ima sraka kot raznašalka plodov in semen gozdnega drevja in grmovja,
odvzema pri tej vrsti ne na črtujemo. Upravljavci lovišč naj jo lovijo le v primeru, ko povzroča škodo na
kmetijskih kulturah in nelovnih površinah.
Našteti vrsti ptic iz družine vranov imata pomembno vlogo kot raznašalki plodov in semen gozdnega drevja in
grmovja, zato višine na črtovanega odvzema za šojo ni treba dosegati, presež e pa se lahko do + 20 %.

Za sivo vrano je dovoljeno odstopanje realizacije po višini navzdol do – 30 % in odstopanje navzgor v
višini do + 100 % na črtovanega števil čnega odvzema.

Za lovišča, ki imajo načrt odvzema do vključno 10 osebkov sive vrane, se kot dopustno odstopanje od načrta
šteje realizacija - 3 osebki, navzgor pa je preseganje realizacije možno do 100 % načrtovanega števila.

Pri upravljanju s sivo vrano se tudi smiselno upoštevajo določila „Akcijskega načrta za reševanje problemov,
povezanih s sivo vrano“. Upravljavci lovišč naj na primeren način stimulirajo lovce za lov na sivo vrano.

V primeru pojavljanja škod od sive vrane in posledično potrebe za lov izven lovne dobe, ker nastajanja škode
na drugačen način ni možno preprečiti, naj v imenu upravljavcev lovišč OZUL na MKGP vloži enotno vlogo.
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Preglednica 4.14: Analiza odvzema srak, šoj, sivih vran
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4.17. Nutrija (Myocastor coypus) in rakunasti pes (N yctereutes procyonoides)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Prisotnosti nutrije v LUO ne opažamo. V kolikor se bo pojavila jo bomo obravnavali v okviru LUO. V preteklem
obdobju ni bil iz lovišč odvzet noben osebek te živalske vrste.

O rakunastem psu imamo zelo malo podatkov, zato ga obravnavamo v okviru LUO. Po do sedaj zbranih
podatkih je bila uplenjena samo ena samica rakunastega psa leta 2004 v lovišču Fram. Osebek obravnavane
vrste je bil opažen pozimi leta 2005 v lovišču Zeleni vrh in leta 2010 v lovišču Prežihovo.

Prilagojeni cilj

Kot tujerodni in invazivni vrsti v lovsko upravljavskem območju nista zaželeni.

Ukrepi in usmeritve

Upoštevaje lovno dobo se odstreli vse osebke, ki se pojavijo v obmo čju. Zagotovi se vodenje evidenc o
pojavnosti in odvzemu po loviščih.
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4.18. Šakal (Canis aureus)

Prostorski okvir obravnave – ekološke enote

Obravnavamo jih v okviru LUO.

Analiza preteklega upravljanja za zadnjih pet let s  poudarkom na zadnjem letu

Šakal je bil leta 2004 uvrščen na seznam zavarovanih vrst. Novembra 2014 je bil z Uredbo o spremembah in
dopolnitvah Uredbe o določitvi divjadi in lovnih dob (Ur. l. RS, št. 81/14) uvrščen med divjad. Odvzem šakala
do sedaj ni bil načrtovan.

Leta 2013 je bil evidentiran prvi odvzem šakala v LUO v lovišču Muta. Žival ženskega spola, telesne mase
9,64 kg je bila povožena na magistralni cesti.
V oktobru 2016 je sprehajalec psov opazil trop šakalov v lovišču Jamnica, kasneje znakov prisotnosti živali te
vrste v tem lovišču nismo zaznali.
V letu 2015 je bil evidentiran odvzema dveh živali, v letu 2016 pa ena žival vrste šakal v sosednjem Slovensko
goriškem lovsko upravljavskem območju. V ostalih dveh sosednjih lovsko upravljavskih območjih (Kamniško-
Savinjsko, Savinjsko-Kozjansko) odvzem šakala še ni bil evidentiran.

Ocena stanja populacije

Vrsta se v Sloveniji pojavlja od leta 1953, po letu 2000 pa so se pojavile teritorialne družine. Populacija šakala
v Sloveniji narašča, kar kažejo podatki nekaterih popisov in podatki o naključnih opazovanjih. Številčnost
populacije trenutno ne moremo oceniti, saj je na voljo premalo zanesljivih in sistematično zbranih podatkov. Iz
dostopne literature je razvidno, da se stalno prisotne družine šakalov pojavljajo na območju Ljubljanskega
barja, Zgornjega Posočja, Cerkniškega jezera in na Krasu. Posamezni podatki prihajajo tudi iz Prekmurja,
Kraške kotline in Istre.

Prilagojeni cilj

Prvi cilj pri upravljanju z vrsto je spremljanje stanja vrste, predvsem njene številčnosti z ustreznim
monitoringom. Cilj monitoringa je ugotoviti število stalno prisotnih - teritorialnih družin na območju posameznih
LUO, njihovi prostorski razporeditvi, medvrstnih odnosih, oceni populacijskih trendov, razmnoževalnem
potencialu, itd. Na podlagi te ocene bo mogoče sprejeti ukrepe za nadaljnje upravljanje z vrsto.

Ukrepi in usmeritve

V letu 2017 odvzem ni na črtovan , saj tega ne dovoljuje tretji odstavek 81. člena Zakona o ohranjanju narave
(Ur. l. RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo, 61/06 - ZDru-1, 8/10 - ZSKZ-B in 46/14; v nadaljevanju
ZON). Ker je šakal po ZON-u še vedno zavarovan, za morebi tno škodo še vedno odgovarja država 1.

V okviru CRP projekta: "Prostorska razporeditev, številčnost, ocena populacijskih trendov in potencialno
širjenje areala vrste zlati šakal (Canis aureus) v Sloveniji" naj upravljavci lovišč aktivno sodelujejo pri izvajanju
monitoringa.

V 93. členu Zakona o ohranjanju narave je določeno, da je oškodovanec upravičen do povrnitve odškodnine v višini dejanske škode,
ki jo povzročijo živali zavarovanih vrst iz 81.člena tega zakona,če so izpolnjeni pogoji iz prvega in drugega odstavka prejšnjega
člena. V prvem odstavku 81.člena ZON je določeno, da zaradi dejanske ali možne ogroženosti, ki je ugotovljena na podlagi predpisa
iz prejšnjegačlena, sprejme vlada akt o zavarovanju rastlinskih ali živalskih vrst, določi ukrepe varstva njihovih habitatov, predpiše
pravila ravnanja in poseben varstveni režim. Predpis, ki gapredvideva ZON je Uredba o zavarovanih prosto živečih živalskih vrstah
(Uradni list RS, št. 46/04, 109/04, 84/05, 115/07, 32/08 – odl. US, 96/08, 36/09, 102/11 in 15/14), kjer je šakal določen kot
zavarovana prosto živeča živalska vrsta. V tretjem odstavku 81.člena je določeno, da se živali vrst, ki so zavarovane na podlagi tega
zakona, ne lovijo ne glede na uvrstitev vrst med lovne ali ribolovne v skladu z zakonom. Iz navedenega sledi, da se šakala ne bo smelo
loviti, dokler ne bo izvzet iz prej omenjene uredbe. S tem, kose ga ne sme loviti, ni več izpolnjen temeljni pogoj, ki je potreben, da je
lahko prosto živeča živalska vrsta divjad v skladu z 38.členom ZDLov, in sicer je lahko divjad le vrsta prosto živečih sesalcev in ptic,
ki se lovijo. Zaradi navedenega za škode od šakala še vedno odgovarjala država oziroma organ, ki je šakala zavaroval. 
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4.19. Načrt dodajanja divjadi

Upravljavci lovišč v letu 2017 načrtujejo dodajanje fazana in poljske jerebice (iz umetne vzreje) z namenom
ohranitve vrste in zagotavljanja lova.

Način vlaganja teh živalskih vrst iz umetne reje je stvar spoštovanja določil lovske etike ter spoštovanja določil
veljavne zakonodaje (ZON - Ur.l. RS, št. 56/1999 (31/2000 - popr.), 110/2002, 119/2002, 41/2004) in je v
domeni upravljavcev lovišč – dodajanje divjadi v lovišče neposredno pred lovom pa je prepovedano. Dovoljeno
je dodajanje kvalitetne divjadi, sposobne preživetja v naravi (Zakon o zaščiti živali Ur.l. 98/99). Fazana se
dodaja v razmerju 1 fazan : 4 fazankam.

Preglednica 4.15: Vlaganje divjadi
Loviš če Vrsta divjadi Število
Oplotnica fazan 100
Slovenj Gradec fazan 10
Slovenska Bistrica fazan 60
Fram fazan 20
Radvanje fazan 25
Radvanje poljska jerebica 10
Ruše fazan 30

Vsi upravljavci lovišč so dolžni pred vlaganji zagotoviti ustrezno okolje za vloženo divjad. Realizirana dela, ki jih
v ta namen opravijo, morajo biti razvidna iz letnih načrtov lovišč. Če za izboljšanje življenjskih razmer ne
storijo ni česar, vlaganje divjadi ni dovoljeno. Izboljšanje življenjskih razmer za divjad pred vlaganjem se
šteje za ukrep varstva divjadi. Posamezno divjad je dovoljeno vlagati v lovopustu vsaj en mesec pred
začetkom lovne dobe. Vlaganja divjadi, ki niso na črtovana s tem na črtom, so prepovedana.
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5 EVIDENCE

Izdelava načrta je potekala v skladu s Pravilnikom o načrtih za gospodarjenje z gozdovi in upravljanje z
divjadjo (Ur.l. RS, št. 91/10) in usmeritev iz Dolgoročnega načrta za VI. Pohorsko LUO za obdobje 2011–2020.
Podatki o odvzemu so bili zbrani v skladu s Pravilnikom o evidentiranju odstrela in izgub divjadi ter o
imenovanju komisije za oceno odstrela in izgub v lovsko upravljavskem območju (Ur.l. RS, št. 120/05). Obseg
opravljenih del za leto 2016 in načrt za leto 2017 ter drugi podatki so bili pridobljeni iz letnih načrtov lovišč za
lovišča LUO. Podatki o odvzemu v letu 2016 so bili v elektronski obliki posredovani prek spletne aplikacije
Lisjak. Podatki so bili oddani pravočasno.

Za prizadevnost in dobro voljo pri oddaji letošnjih podatkov pa gre vsem upravljavcem lovišč in LPN ter
vodstvu OZUL izraziti priznanje in zahvalo.

Izhodiš ča za izdelavo LN v letu 2018:
Pridobivanje podatkov za LN za leto 2018 bo predvidoma podobno kot v preteklem letu. Njihovo zbiranje bo
predvidoma v skladu z zgoraj omenjenima pravilnikoma ter morebitnimi spremembami in dopolnili.

Pregled odstrela in izgub divjadi v loviščih od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017 mora biti opravljen najkasneje do 31.
1. 2018. Komisija za pregled odstrela in izgub divjadi mora biti ena za celotno LUO. Član komisije je tudi
predstavnik ZGS, ki ob končanem pregledu v posameznem lovišču na zahtevo dobi kopijo seznama odvzema
in izgub divjadi in kategorizacijskega zapisnika. Komisiji se ob pregledu za vsak odstreljen ali izgubljen osebek
predloži :

• za srnjad, jelenjad in damjaka : trofeja in levi del spodnje čeljusti za enoletne in starejše samce ter 
levi del spodnje čeljusti za mladiče obeh spolov in samice,

• za divjega praši ča: za oba spola cele spodnje čeljusti s sekalci oziroma čekani pri večletnih osebkih,

• za gamsa : trofeja pri obeh spolih,

• za muflona : trofeja in levi del spodnje čeljusti pri samcih, pri samicah in mladičih obeh spolov pa levi 
del spodnje čeljusti.

Eviden čna knjiga:
Potrebne podatke o odstrelu in najdbah poginule divjadi je treba sproti vnašati v evidenčno knjigo in aplikacijo
„Lisjak“. Samo reden vpis v evidenčno knjigo brez materialnega dokaza se ne upošteva. Kot materialni dokaz
se lahko predloži zapisnik komisije za ocenjevanje odstrela in izgub posameznega upravljavca lovišča,
zapisnik pristojnih javnih služb in državnih organov - Veterinarsko higienska služba, Policija, fotografija z
datumom odvzema, trofejni list (lovski gost) ipd., ki jih komisija lahko upošteva kot materialni dokaz odvzema.
Čeljusti je komisija po končanem pregledu dolžna trajno uničiti. Kot trajno uničenje čeljusti šteje tudi njihova
izročitev raziskovalnim institucijam, in sicer z namenom raziskav divjadi. Morebitno nepredložitev trofej in
čeljusti v oceno je komisija dolžna prijaviti lovskemu inšpektorju.

Evidenčne knjige je treba voditi tako, da je vanje kronološko vpisana vsaka izločena žival, poleg odstrela tudi
vse izgube (naravne in nenaravne). Izgube posameznih vrst je treba ločiti po vzrokih, pri »veliki« divjadi še po
starostnih kategorijah, pri ostalih vrstah le s skupnim številom.

Za odstreljeni del populacije posameznih vrst velike divjadi je treba za vsako starostno kategorijo izračunati
povprečno biološko telesno maso (z glavo, trofejo, nogami, a iztrebljeno) na dve decimalki natančno (npr.
srnjad, moški mladiči, povprečna telesna masa vseh uplenjenih v lovišču v zadnjem lovskem letu - 9,67 kg ...),
pri dve in večletnih srnjakih in jelenih je treba izračunati tudi povprečno maso suhega rogovja vseh odvzetih
osebkov v lovišču za preteklo lovsko leto. Voditi je treba tudi evidenco transportnih mas in geokoordinate
odvzema za veliko divjad.

Letni na črti loviš č in loviš č s posebnim namenom:
Do 10. 2. 2018 morajo lovišča posredovati ZGS letne načrte gospodarjenja z divjadjo za leto 2017 (realizacija)
in preliminarne načrte za leto 2018 (lahko prek aplikacije „Lisjak“).

Upravljavce lovišč in lovišč s posebnim namenom opozarjamo na dosledno izpolnjevanje letnih načrtov
lovišč/LPN, saj so osnova za LN. Nujno je treba navesti konkretne lokacije posegov v okolje v obliki
katastrskih občin in parcelnih številk. Upoštevajo naj tudi pripombe, ki jih bomo pripisali k posameznim
načrtom lovišč. Več pozornosti naj upravljavci lovišč posvetijo tudi zasledovanju trenda številčnosti in
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prostorske prisotnosti posameznih vrst divjadi, saj lahko na podlagi teh podatkov k izboljšanju življenjskih
pogojev divjadi pripomorejo tudi posamezni ukrepi oz. režim gospodarjenja z gozdovi.

Za uspešno realizacijo LN je treba v tekočem letu (predvidoma sredina novembra) opraviti usklajevalni
sestanek s pregledom realizacije načrta odvzema do 1. 11. 2017. Po potrebi se lahko izven načrtovanega
skliče tudi več usklajevalnih sestankov.

Usklajevalni sestanek med ZGS in Območnim združenjem upravljavcev lovišč v LUO, na katerem se uskladi
odvzem lovnih vrst ter dela v loviščih na nivoju LUO in/ali po loviščih, se skliče najpozneje do sredine marca
prihodnjega leta.

Zaradi sprememb v zakonodaji so bili v letu 2012 sprejeti novi (10-letni) gozdnogospodarski in lovsko
upravljavski načrti območij. V naslednjih letih bodo letni načrti za lovsko upravljavsko območje temeljili tudi na
usmeritvah in ciljih teh dolgoročnih načrtov.

S Pravilnikom o načrtih za gospodarjenje z gozdovi in upravljanje z divjadjo (Ur.l. RS, št. 91/10) je v 89. členu v
okviru kvot letnega načrta LUO dovoljena tudi možnost sprememb načrtovane razdelitve odvzema divjadi po
loviščih (prerazporeditev). Spremembe načrtovane razdelitve so mogoče le do 15. novembra in sicer za vrste z
velikim arealom gibanja (navadni jelen, damjak, muflon, divji prašič).

Sestavil:
Zdravko Miklašič, dipl. inž. gozd.
Vodja odseka za gozdne živali in lovstvo

        spec. Milan Tretjak, univ. dipl. inž. gozd.
      Vodja ZGS OE Slovenj Gradec

Zavod za gozdove Slovenije, Območna enota Slovenj Gradec    70



Letni načrt za VI. Pohorsko lovsko upravljavsko območje za leto 2017

6 PRILOGE

1. Seznam krmišč za parkljasto divjad v letu 2017

2. Seznam krmišč za male zveri v letu 2017

3. Zapisnik usklajevalnega sestanka z IO OZUL

4. Zapisnik sestanka Strokovnega sveta Območne enote Slovenj Gradec

5. Vabilo na javno predstavitev Letnega načrta za VI. Pohorsko lovsko upravljavsko območje za leto 2017

6. Zapisnik javne predstavitve Letnega načrta za VI. Pohorsko lovsko upravljavsko območje za leto 2017

7. Odgovor(i) (ne)upoštevanje pripomb na osnutek Letnega načrta za VI. Pohorsko lovsko upravljavsko
območje za leto 2017

8. Zapisnik seje Sveta Območne enote Slovenj Gradec
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Priloga 1: Seznam krmišč za parkljasto divjad v LUO v letu 2017

Zap. št. Loviš če K.O. Krajevno ime Divjad Namen
1 Remšnik BREZNO 801 Ofovo jelen privabljalno
2 Remšnik VAS 793 Žlakovo jelen privabljalno
3 Remšnik BREZNI VRH 795 Jelenovo Bojler divji prašič privabljalno
4 Remšnik KOZJI VRH 802 Urlep jelen privabljalno
5 Remšnik BREZNI VRH 795 Korenova graba jelen privabljalno
6 Remšnik RADELCA 792 Žnabl divji prašič privabljalno
7 Fram SLIVNIŠKO POHORJE 700 Rajšpova goša jelen privabljalno
8 Fram SLIVNIŠKO POHORJE 700 Turnerjeva planina jelen zimsko 
9 Fram LOKA 720 Zemljanka divji prašič privabljalno
10 Fram SLIVNIŠKO POHORJE 700 Turnerjeva planina divji prašič privabljalno
11 Fram SLIVNIŠKO POHORJE 700 Pri taborniški koči divji prašič privabljalno
12 Fram FRAM 717 Pri Rotkeji divji prašič privabljalno
13 Gaj GAJ 602 Kulčevo jelen privabljalno
14 Gaj ŽAVCERJEV VRH 674 Smolnikovo jelen privabljalno
15 Gaj ZGORNJI SLEMEN 623 Koctovo jelen privabljalno
16 Gaj ŽAVCERJEV VRH 674 Smolnikov vrh divji prašič privabljalno
17 Gaj SPODNJI SLEMEN 632 Šolarjevo divji prašič privabljalno
18 Gaj ŠOBER 622 Perkovo divji prašič privabljalno
19 Gaj ŠOBER 622 Gaubevo divji prašič privabljalno
20 Gaj SREDNJE 633 Čičekovo divji prašič privabljalno
21 Gaj SPODNJI SLEMEN 632 Viltuško divji prašič privabljalno
22 Gaj ŠOBER 622 Tujzlovo divji prašič privabljalno
23 Gaj ŠOBER 622 Štinglovo divji prašič preprečevalno
24 Gaj SPODNJI SLEMEN 632 Škofova Puša jelen privabljalno
25 Podgorje ZGORNJI RAZBOR 855 Kočnikove ledine jelen privabljalno
26 Podgorje PODGORJE 854 Napoška jama muflon privabljalno
27 Podgorje PODGORJE 854 Lovska koča-krmišče jelen zimsko
28 Podgorje ZGORNJI RAZBOR 855 Potoško muflon privabljalno
29 Podgorje SPODNJI RAZBOR 856 Planšija jelen privabljalno
30 Podgorje ZGORNJI RAZBOR 855 Krstavc jelen zimsko
31 Podgorje SPODNJI RAZBOR 856 Sedlo jelen privabljalno
32 Podgorje PODGORJE 854 Bezjakovo divji prašič privabljalno
33 Podgorje ZGORNJI RAZBOR 855 Pistoško jelen privabljalno
34 Podgorje VODRIŽ 859 Burc divji prašič privabljalno
35 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Rodihvo jelen privabljalno
36 Janžev vrh HUDI KOT 824 Gregurnovo jelen privabljalno
37 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Palončevo jelen privabljalno
38 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Palončevo divji prašič privabljalno
39 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Odart divji prašič privabljalno
40 Zreče RESNIK 1089 Bobikovo korito jelen zimsko 
41 Zreče SKOMARJE 1090 Zbičajnikova puša jelen privabljalno
42 Zreče GORENJE PRI ZREČAH 1099 Škorjančevo jelen zimsko 
43 Zreče GORENJE PRI ZREČAH 1099 Koboletovo divji prašič privabljalno
44 Zreče SKOMARJE 1090 Kovšejovu jelen zimsko 
45 Bistra LUDRANSKI VRH 907 Jedlovčko jelen zimsko
46 Bistra LUDRANSKI VRH 907 Prekmurske barake jelen privabljalno
47 Bistra LUDRANSKI VRH 907 Sedlce jelen zimsko
48 Bistra BISTRA 905 Orožija jelen zimsko
49 Bistra BISTRA 905 Hudijevo divji prašič privabljalno
50 Mislinja MISLINJA- 864 Drejcnovo jelen privabljalno
51 Mislinja MISLINJA- 864 Vavkan bajte jelen privabljalno
52 Mislinja ŠENTILJ POD TURJAKOM 863 Arner jelen privabljalno
53 Mislinja ŠENTVID NAD VALDEKOM 866 Rihar – Ponikva divji prašič privabljalno
54 Mislinja ZAVRŠE 867 Sp. Pustinek – Kres divji prašič privabljalno
55 Zeleni vrh DRAVČE 811 Tepej jelen privabljalno
56 Zeleni vrh ANTON 816 Sp. Pečnik jelen privabljalno
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57 Zeleni vrh PLANINA 816 Zg. Pečnik divji prašič privabljalno
58 Zeleni vrh PLANINA 816 Kavc divji prašič privabljalno
59 Kapla OŽBALT 799 Lekš divji prašič privabljalno
60 Kapla SPODNJA KAPLA 797 Preklovo jelen privabljalno
61 Kapla OŽBALT 799 Tče jelen privabljalno
62 Kapla SPODNJA KAPLA 797 Beber jelen privabljalno
63 Boč SPODNJI BOČ 627 Šantlovo jelen zimsko
64 Boč VELIKI BOČ 624 Jarc jelen zimsko 
65 Boč SPODNJI BOČ 627 Krmat sp. Travnik jelen zimsko
66 Boč SPODNJI BOČ 627 Nad Lipjenkom jelen privabljalno
67 Boč JANŽEVA GORA 629 Karničnik spodaj jelen privabljalno
68 Boč ZGORNJI BOČ 626 Pod Ratovo kajšo divji prašič preprečevalno
69 Boč ZGORNJI BOČ 626 Koglarjeva graba – Krajnc divji prašič privabljalno
70 Boč ZGORNJI BOČ 626 Sp. Garbovo (zidovje) divji prašič preprečevalno
71 Boč VELIKI BOČ 624 Karničnik divji prašič privabljalno
72 Boč SPODNJI BOČ 627 Gracevo jelen privabljalno
73 Boč SPODNJI BOČ 627 Šantlovo divji prašič privabljalno
74 Boč SPODNJI BOČ 627 Gole divji prašič privabljalno
75 Boč ZGORNJI BOČ 626 Sekirčnik divji prašič privabljalno
76 Orlica SVETI VID 814 Firšt jelen privabljalno
77 Orlica SVETI VID 814 Žebrek-Lužnik divji prašič privabljalno
78 Orlica PLANINA 816 Hodnikovo jelen privabljalno
79 Orlica PLANINA 816 Vidmanov vrh divji prašič privabljalno
80 Orlica PLANINA 816 Kažirjevo jelen privabljalno
81 Bukovje SVETI DANIJEL 839 Nestop herkules divji prašič privabljalno
82 Bukovje SVETI DANIJEL 839 Urban divji prašič privabljalno
83 Gradišče PAMEČE 845 Šavčev mlin jelen privabljalno
84 Gradišče ŠENTJANŽ NAD DRAVČAMI 812 Sabodinovo jelen privabljalno
85 Gradišče PAMEČE 845 Pekel divji prašič privabljalno
86 Gradišče PAMEČE 845 Menartov vrh jelen privabljalno
87 Gradišče PAMEČE 845 Štorovec divji prašič privabljalno
88 Koprivna KOPRIVNA 904 Čofatija jelen zimsko
89 Koprivna KOPRIVNA 904 Mravlijak jelen privabljalno 
90 Koprivna KOPRIVNA 904 Repija jelen zimsko
91 Koprivna KOPRIVNA 904 Šoparjevo jelen zimsko 
92 Koprivna PODPECA 902 Bricman jelen zimsko
93 Koprivna KOPRIVNA 904 Tevčevo jelen privabljalno
94 Koprivna KOPRIVNA 904 Zadnji travnik jelen privabljalno
95 Koprivna KOPRIVNA 904 Kališe jelen privabljalno 
96 Koprivna KOPRIVNA 904 Ros jelen privabljalno 
97 Golavabuka GRAŠKA GORA 858 Marinšek divji prašič privabljalno
98 Golavabuka GOLAVABUKA 852 Turiško jelen privabljalno
99 Golavabuka LEGEN 851 Planeško jelen privabljalno

100 Golavabuka GOLAVABUKA 852 Pečunsko jelen privabljalno
101 Golavabuka GRADIŠČE 846 Matvoz divji prašič privabljalno
102 Slovenj Gradec SELE 848 Volčje jame jelen privabljalno
103 Slovenj Gradec VRHE 847 Luže jelen privabljalno
104 Slovenj Gradec PODGORJE 854 Smrčun-kup jelen privabljalno
105 Slovenj Gradec PODGORJE 854 Sveto mesto Silos muflon privabljalno
106 Slovenj Gradec SELE 848 Volčje jame-Matic divji prašič privabljalno
107 Slovenj Gradec PODGORJE 854 Malo krmišče – her. muflon privabljalno
108 Slovenj Gradec SELE 848 kopa Pavlič Herkules muflon privabljalno
109 Slovenj Gradec PODGORJE 854 Kal-kup muflon privabljalno
110 Slovenj Gradec SELE 848 Kopa-kun muflon privabljalno
111 Šmartno BOJTINA 728 Majalovo jelen privabljalno
112 Šmartno BOJTINA 728 Trmotovo jelen privabljalno
113 Šmartno BOJTINA 728 Rihtarjevo-Bojtina jelen zimsko 
114 Šmartno FRAJHAJM 729 Riflovo jelen zimsko 
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115 Šmartno FRAJHAJM 729 Rebernikovo jelen zimsko 
116 Šmartno FRAJHAJM 729 Mašin žaga divji prašič privabljalno
117 Šmartno PREBUKOVJE 738 Vrajekovo divji prašič privabljalno
118 Šmartno FRAJHAJM 729 Rovta divji prašič privabljalno
119 Šmartno FRAJHAJM 729 Gavge divji prašič privabljalno
120 Šmartno PREBUKOVJE 738 Loparjevo jelen privabljalno
121 Podvelka RDEČI BREG 821 Hlebov vrh jelen zimsko
122 Podvelka RDEČI BREG 821 Glančnikovo jelen zimsko
123 Podvelka RDEČI BREG 821 Glančnikovo divji prašič privabljalno
124 Podvelka RDEČI BREG 821 Viltužnik divji prašič privabljalno
125 LPN Pohorje HUDINJA 1091 Paka jelen zimsko 
126 LPN Pohorje HUDINJA 1091 Knapovske jame jelen zimsko 
127 LPN Pohorje KOT 725 Osankarica jelen zimsko 
128 LPN Pohorje KOT 725 Osankarica jelen zimsko 
129 LPN Pohorje KOT 725 Lukanja jelen zimsko 
130 LPN Pohorje KUMEN 671 Bezova rampa jelen zimsko 
131 LPN Pohorje BOJTINA 728 Žigartov vrh jelen zimsko 
132 LPN Pohorje SMOLNIK 672 Obora jelen zimsko 
133 LPN Pohorje PLANINA 726 Smolarjevo jelen zimsko 
134 LPN Pohorje PLANINA 726 Tinčeva bajta jelen zimsko 
135 LPN Pohorje MISLINJA- 864 Zg. Glažuta jelen zimsko 
136 LPN Pohorje MISLINJA- 864 Visoki most jelen zimsko 
137 LPN Pohorje ŠENTILJ POD TURJAKOM 863 Krivec jelen zimsko
138 LPN Pohorje MISLINJA- 864 Sovič jelen zimsko
139 LPN Pohorje MISLINJA- 864 Zg. Komisija jelen zimsko
140 LPN Pohorje MISLINJA- 864 Kranjčevo jelen zimsko
141 LPN Pohorje KUMEN 671 Grobelsko jelen zimsko
142 LPN Pohorje ŠENTILJ POD TURJAKOM 863 Kot jelen zimsko
143 LPN Pohorje KUMEN 671 Mohor jelen zimsko
144 LPN Pohorje KUMEN 671 Bezjak jelen zimsko
145 LPN Pohorje SMOLNIK 672 Travno sedlo jelen zimsko 
146 LPN Pohorje MISLINJA- 864 Ovčarija jelen zimsko 
147 LPN Pohorje KUMEN 671 Žlavs jelen zimsko 
148 LPN Pohorje KUMEN 671 Pergaver jelen zimsko 
149 LPN Pohorje SMOLNIK 672 Sončna cesta jelen zimsko 
150 LPN Pohorje KUMEN 671 Kladje divji prašič privabljalno
151 LPN Pohorje KOT 725 Kladje divji prašič privabljalno
152 LPN Pohorje KOT 725 Jagersko pečovje divji prašič privabljalno
153 LPN Pohorje KOT 725 Grofovo divji prašič privabljalno
154 LPN Pohorje KOT 725 Lisičja divji prašič privabljalno
155 LPN Pohorje PLANINA 726 Ruška frata divji prašič privabljalno
156 LPN Pohorje PLANINA 726 Požarišče divji prašič privabljalno
157 LPN Pohorje KOT 725 Ribička divji prašič privabljalno
158 LPN Pohorje SMOLNIK 672 Cojzerca divji prašič privabljalno
159 LPN Pohorje SMOLNIK 672 Kapunova rida divji prašič privabljalno
160 LPN Pohorje KUMEN 671 Skrbinsko borovje divji prašič privabljalno
161 LPN Pohorje SMOLNIK 672 Obora divji prašič privabljalno
162 LPN Pohorje KUMEN 671 Klopni vrh divji prašič privabljalno
163 Vurmat ZGORNJI VURMAT 798 Gosak jelen zimsko 
164 Vurmat ZGORNJI VURMAT 798 Borov hriber jelen zimsko 
165 Vurmat ZGORNJI VURMAT 798 Gerjup divji prašič privabljalno
166 Vurmat SPODNJI VURMAT 2667 Jeger divji prašič privabljalno
167 Vurmat ZGORNJI VURMAT 798 Namestnikovo sedlo divji prašič privabljalno
168 Puščava KUMEN 671 Žvajgerovo jelen zimsko 
169 Puščava RUTA 667 Macesnovje jelen zimsko
170 Puščava RDEČI BREG 668 Pavlejevo jelen zimsko 
171 Puščava RECENJAK 670 Pod Glažarco jelen zimsko 
172 Puščava RECENJAK 670 Pod Glažarco jelen privabljalno
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173 Puščava RDEČI BREG 668 Pri Korošcovi frati jelen privabljalno
174 Puščava ČINŽAT 666 Lok divji prašič privabljalno
175 Puščava RUTA 667 Lobnikovo jelen privabljalno
176 Puščava RDEČI BREG 668 Rižnikva frata divji prašič privabljalno
177 Sl. Bistrica OŠELJ 731 Borije jelen privabljalno
178 Sl. Bistrica KOT 725 Konjsko polje jelen privabljalno
179 Sl. Bistrica URH 732 Maroltovo jelen privabljalno
180 Sl. Bistrica KOT 725 Konjsko polje divji prašič privabljalno
181 Sl. Bistrica URH 732 Maroltovo divji prašič privabljalno
182 Ruše LOBNICA 673 Marinšekovo divji prašič preprečevalno
183 Ruše LOBNICA 673 Oaza divji prašič preprečevalno
184 Ruše SMOLNIK 672 Graceva bajta divji prašič preprečevalno
185 Ruše Vrhov dol - 674 Marinova puša divji prašič privabljalno
186 Ruše SMOLNIK 672 Maroltov travnik jelen privabljalno
187 Ruše SMOLNIK 672 Maroltov travnik jelen zimsko
188 Ruše SMOLNIK 672 Ozimovo-Zagomilše jelen privabljalno
189 ruše SMOLNIK 672 Zagomilšekovo divji prašič privabljalno
190 ruše SMOLNIK 672 Sončna cesta divji prašič privabljalno
191 Ruše LOBNICA 673 Faleževo jelen zimsko 
192 Ruše SMOLNIK 672 Spodnje ravnine divji prašič privabljalno
193 Hoče SLIVNIŠKO POHORJE 700 Pri bukvi jelen privabljalno
194 Hoče SLIVNIŠKO POHORJE 700 Halbertovo jelen zimsko
195 Hoče SLIVNIŠKO POHORJE 700 Legovajnski vrh jelen privabljalno
196 Hoče SLIVNIŠKO POHORJE 700 Nad Šimetom divji prašič privabljalno
197 Hoče HOŠKO POHORJE 699 Ravna pot-Herkules divji prašič privabljalno
198 Hoče HOŠKO POHORJE 699 Železničar-Bunčevo jelen privabljalno
199 Radvanje HOŠKO POHORJE 699 Jelenje krmišče jelen privabljalno
200 Radvanje HOŠKO POHORJE 699 Puše herkules divji prašič privabljalno
201 Dolič SREDNJI DOLIČ 2646 Češovnsko jelen privabljalno
202 Dolič PAKA II 2645 Zlodejevo jelen privabljalno
203 Dolič SPODNJI DOLIČ 1093 Podlesnikovo divji prašič privabljalno
204 Dolič SREDNJI DOLIČ 2646 Miklavževo divji prašič privabljalno
205 Dolič KOZJAK 868 Kričejev vrh jelen privabljalno
206 Oplotnica KORITNO 760 Božje Rihter jelen privabljalno
207 Oplotnica KOT 725 Breznikov kot divji prašič privabljalno
208 Oplotnica KOT 725 Breznikov kot jelen privabljalno
209 Oplotnica OPLOTNICA 763 Na liniji Partovec divji prašič privabljalno
210 Oplotnica BREZJE PRI OPLOTNICI 762 Kovaški Vrh-Gulek jelen privabljalno
211 Pogorevc URŠLJA GORA II 899 Krničke peči jelen privabljalno
212 Pogorevc ŽERJAV 899 Petričevo–obračališče jelen privabljalno
213 Pogorevc URŠLJA GORA II 899 Naravnik jelen privabljalno
214 Pogorevc URŠLJA GORA II 899 Rupe divji prašič privabljalno
215 Pogorevc URŠLJA GORA II 899 Rupe divji prašič privabljalno
216 Peca PODPECA 902 Repe jelen privabljalno
217 Peca PODPECA 902 Podpeca jelen privabljalno
218 Peca URŠLJA GORA 898 Linše divji prašič privabljalno
219 Radlje SUHI VRH PRI RADLJAH 791 Kapunar divji prašič privabljalno
220 Jamnica URŠLJA GORA 898 Macigojeva puša divji prašič privabljalno
221 Muta PERNICE 787 Oglanca jelen privabljalno

Podrobnejši podatki o lokacijah krmišč (parcelne številke in koordinate) se nahajajo pri nosilcu načrtovanja na
Območni enoti Slovenj Gradec. Usklajenost vrst in količin krme z načrtom LUO je dosežena ob izdaji sklepa
usklejenosti letnih načrtov lovišč/LPN. V preglednici ne prikazujemo krmišč za malo divjad.
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Priloga 2: Seznam krmišč za male zveri v LUO v letu 2017

Zap. št. Loviš če K.O. Krajevno ime Divjad Namen
1 Bistra BISTRA 905 Mlinarsko lisica, kuna privabljalno
2 Boč na Kozjaku GEREČJA VAS 630 Dobrava lisica, kuna privabljalno
3 Boč na Kozjaku VELIKI BOČ 624 Primožovo lisica, kuna privabljalno
4 Boč na Kozjaku ZGORNJI BOČ 626 Ravna pot lisica, kuna privabljalno
5 Boč na Kozjaku ZGORNJI BOČ 626 Rečnik lisica, kuna privabljalno
6 Boč na Kozjaku ZGORNJI BOČ 626 Sivec lisica, kuna privabljalno
7 Bukovje OTIŠKI VRH I 840 Rožič-Bauhov vrh lisica, kuna privabljalno
8 Bukovje DANIJEL PRI TRBONJAH 839 Urban-Žamp lisica, kuna privabljalno
9 Dolič SREDNJI DOLIČ 2646 Miklavževo lisica, kuna privabljalno

10 Dolič MISLINJA 864 Pružova jama lisica, kuna privabljalno
11 Dravograd GORIŠKI VRH 832 Kališnikovo lisica, kuna privabljalno
12 Golavabuka GRADIŠČE 846 Kurniško lisica, kuna privabljalno
13 Gradišče GRADIŠČE 846 Škofovo mrhovišče lisica, kuna privabljalno
14 Hoče SPODNJE HOČE 696 Kunovo lisica, kuna privabljalno
15 Jamnica URŠLJA GORA I 898 Macigoj lisica, kuna privabljalno
16 Jamnica POLJANA 885 Polansko lisica, kuna privabljalno
17 Jamnica LEŠE 892 Ravnjak lisica, kuna privabljalno
18 Jamnica BREZNICA 876 Skitek lisica, kuna privabljalno
19 Janžev vrh PODVELKA 820 Grosova jama lisica, kuna privabljalno
20 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Junkarva palona lisica, kuna privabljalno
21 Janžev vrh HUDI KOT 824 Gregurnovo lisica, kuna privabljalno
22 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Lisjakov mlin lisica, kuna privabljalno
23 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Murnovo lisica, kuna privabljalno
24 Janžev vrh JANŽEVSKI VRH 819 Slivnica lisica, kuna privabljalno
25 Koprivna-Topla KOPRIVNA 904 Brodnik lisica, kuna privabljalno
26 Koprivna-Topla PODPECA 902 Podpeca-Žačen lisica, kuna privabljalno
27 Koprivna-Topla KOPRIVNA 904 Lipold lisica, kuna privabljalno
28 Koprivna-Topla KOPRIVNA 904 Janšek lisica, kuna privabljalno
29 Koprivna-Topla KOPRIVNA 904 Ledrovc lisica, kuna privabljalno
30 Koprivna-Topla KOPRIVNA 904 Potočnik lisica, kuna privabljalno
31 Koprivna-Topla KOPRIVNA 904 Šumel lisica, kuna privabljalno
32 Koprivna-Topla TOPLA 903 Burjak lisica, kuna privabljalno
33 Koprivna-Topla TOPLA 903 Končnik lisica, kuna privabljalno
34 Libeliče ČRNEŠKA GORA 827 Mrhovišče Lesnik lisica, kuna privabljalno
35 Mislinja MISLINJA 864 Lenartovo lisica, kuna privabljalno
36 Mislinja ŠENTVID NAD VALDEKOM 866 Skočaj lisica, kuna privabljalno
37 Mislinja ŠENTVID NAD VALDEKOM 866 Lovski dom lisica, kuna privabljalno
38 Muta PODLIPJE 789 Ropatec lisica, kuna privabljalno
39 Muta PODLIPJE 789 Rožman lisica, kuna privabljalno
40 Muta SPODNJA MUTA 807 Siva skala lisica, kuna privabljalno
41 Muta BRANIK 788 Lapovnik lisica, kuna privabljalno
42 Muta PERNICE 787 Gerhold lisica, kuna privabljalno
43 Muta PODLIPJE 789 Paradižnikovo lisica, kuna privabljalno
44 Oplotnica GLADOMES 757 Na gabri lisica, kuna privabljalno
45 Oplotnica OKOŠKA VAS 758 Nad ribniki Porkl lisica, kuna privabljalno
46 Oplotnica OPLOTNICA 763 Pod Sovičem lisica, kuna privabljalno
47 Oplotnica OPLOTNICA 763 Partovec lisica, kuna privabljalno
48 Oplotnica BREZJE PRI OPLOTNICI 762 Šparovčevo mrhovišče lisica, kuna privabljalno
49 Oplotnica OPLOTNICA 763 Vouk - nasproti remize lisica, kuna privabljalno
50 Oplotnica OPLOTNICA 763 Na liniji lisica, kuna privabljalno
51 Orlica PLANINA 816 Barakarjevo lisica, kuna privabljalno
52 Orlica ORLICA 818 Boznikova koča lisica, kuna privabljalno
53 Orlica VUHRED 817 Božič lisica, kuna privabljalno
54 Orlica PLANINA 816 Brekova koča lisica, kuna privabljalno
55 Orlica ŠENTVID 814 Firšt lisica, kuna privabljalno
56 Orlica PLANINA 816 Jelenovo lisica, kuna privabljalno
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57 Orlica VUHRED 817 Kralova zalika lisica, kuna privabljalno
58 Peca MEŽA TAKRAJ 888 Krivec lisica, kuna privabljalno
59 Peca PODPECA 902 Mitnek lisica, kuna privabljalno
60 Peca MEŽA ONKRAJ 890 Štrikar lisica, kuna privabljalno
61 Peca MEŽA ONKRAJ 890 Štrikar lisica, kuna privabljalno
62 Peca PLAT 901 Šumahovo lisica, kuna privabljalno
63 Peca LOKOVICA 886 Volčji-Baštej lisica, kuna privabljalno
64 Podgorje PODGORJE 854 Cinca lisica, kuna privabljalno
65 Podgorje PODGORJE 854 Močivnik Trate lisica, kuna privabljalno
66 Podgorje PODGORJE 854 Pelc lisica, kuna privabljalno
67 Podvelka RDEČI BREG II 821 Gotjenk lisica, kuna privabljalno
68 Podvelka RDEČI BREG II 821 Prah lisica, kuna privabljalno
69 Podvelka LEHEN 822 Vogrinec lisica, kuna privabljalno
70 Pogorevc ŽERJAV 900 Krpuhov klanc lisica, kuna privabljalno
71 Pogorevc URŠLJA GORA II 899 Žagarjevo lisica, kuna privabljalno
72 Prežihovo PODGORA 897 Na progi lisica, kuna privabljalno
73 Prežihovo NAVRŠKI VRH 894 Avguštin lisica, kuna privabljalno
74 Prežihovo PODGORA 897 Ivartnik lisica, kuna privabljalno
75 Prežihovo BRDINJE 880 Krivonog lisica, kuna privabljalno
76 Prežihovo PREŠKI VRH 895 Mihev lisica, kuna privabljalno
77 Prežihovo PODGORA 897 Brčnik lisica, kuna privabljalno
78 Puščava KUMEN 671 Bajgot lisica, kuna privabljalno
79 Puščava RUTA 667 Hudecovo lisica, kuna privabljalno
80 Puščava RDEČI BREG 668 Pavlejevo lisica, kuna privabljalno
81 Puščava RECENJAK 670 Pod Glažarco lisica, kuna privabljalno
82 Puščava LOVRENC NA POHORJU 669 Pri Beleju lisica, kuna privabljalno
83 Puščava RDEČI BREG 668 Rebernikovo lisica, kuna privabljalno
84 Puščava KUMEN 671 Strožakovo lisica, kuna privabljalno
85 Puščava KUMEN 671 Tarjenk lisica, kuna privabljalno
86 Puščava RUTA 667 Vraberjevo lisica, kuna privabljalno
87 Puščava RECENJAK 670 Žibavtovo lisica, kuna privabljalno
88 Radlje SUHI VRH 791 Vlečnica lisica, kuna privabljalno
89 Radlje SUHI VRH 791 Rumeni pruh lisica, kuna privabljalno
90 Radvanje SPODNJE RADVANJE 678 Akvarij lisica, kuna privabljalno
91 Radvanje PEKRE 676 Bolfenk lisica, kuna privabljalno
92 Radvanje PEKRE 676 Luknje lisica, kuna privabljalno
93 Radvanje ZGORNJE RADVANJE 677 Pri ribniku Radvanje lisica, kuna privabljalno
94 Remšnik BREZNI VRH 795 Poglovnov travnik, meja lisica, kuna privabljalno
95 Remšnik BREZNI VRH 795 Hribernikovo, most Šarman lisica, kuna privabljalno
96 Remšnik RADELCA 792 Lisjakov grabn lisica, kuna privabljalno
97 Remšnik BREZNI VRH 795 Mrhovišče Puša lisica, kuna privabljalno
98 Remšnik REMŠNIK 794 Ofov most lisica, kuna privabljalno
99 Remšnik VAS 793 Preža pri Bernavcu lisica, kuna privabljalno

100 Remšnik KOZJI VRH 802 Preža pri mostu lisica, kuna privabljalno
101 Remšnik VAS 793 Šilerjeva rida lisica, kuna privabljalno
102 Remšnik VAS 793 Visoka preža pri Bernavcu lisica, kuna privabljalno
103 Ruše SMOLNIK 672 Spodnje ravnine lisica, kuna privabljalno
104 Ruše SMOLNIK 672 Zgornji Maroltov travnik lisica, kuna privabljalno
105 Ruše LOBNICA 673 Faleževo lisica, kuna privabljalno
106 Ruše SMOLNIK 672 Kanclerjevo lisica, kuna privabljalno
107 Ruše ZGORNJI VRHOV DOL 674 Marinova puše lisica, kuna privabljalno
108 Ruše LOBNICA 673 Glažute spodnji lisica, kuna privabljalno
109 Ruše SMOLNIK 672 Zagomilšek Ozim lisica, kuna privabljalno
110 Ruše LOBNICA 673 Kobejevo lisica, kuna privabljalno
111 Ruše SMOLNIK 672 Globokarjeva frata lisica, kuna privabljalno
112 Ruše BISTRICA PRI RUŠAH 664 Kričijevo lisica, kuna privabljalno
113 Slovenj Gradec SELE 848 Gostenčnik lisica, kuna privabljalno
114 Slovenj Gradec SELE 848 Rdel-Sele lisica, kuna privabljalno
115 Slovenj Gradec PODGORJE 854 Smrčun lisica, kuna privabljalno
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116 Slovenj Gradec PODGORJE 854 Strelišče lisica, kuna privabljalno
117 Slovenj Gradec SELE 848 Hovnik lisica, kuna privabljalno
118 Strojna ZELEN BREG 872 Jastrovnikova puša lisica, kuna privabljalno
119 Strojna TOLSTI VRH 878 Spodnji Lečnik lisica, kuna privabljalno
120 Vurmat GRADIŠČE 625 Kaube lisica, kuna privabljalno
121 Vurmat ZGORNJI VURMAT 798 Škof lisica, kuna privabljalno
122 Zeleni vrh PRIMOŽ NA POHORJU 815 Gribnoovo lisica, kuna privabljalno
123 Zeleni vrh ŠENTJANŽ NAD DRAVČAMI 812 hermanovo lisica, kuna privabljalno
124 Zeleni vrh PLANINA 816 Pečnik lisica, kuna privabljalno
125 Zeleni vrh PRIMOŽ NA POHORJU 815 Peruševa bajta lisica, kuna privabljalno
126 Zeleni vrh PRIMOŽ NA POHORJU 815 Požar lisica, kuna privabljalno
127 LPN Pohorje PLANINA 726 Tinčeva bajta lisica, kuna privabljalno
128 LPN Pohorje MISLINJA 864 Štamolič lisica, kuna privabljalno
129 LPN Pohorje RECENJAK 670 Radoljna lisica, kuna privabljalno

Podrobnejši podatki o lokacijah krmišč (parcelne številke in koordinate) se nahajajo pri nosilcu načrtovanja na
Območni enoti Slovenj Gradec. Usklajenost vrst in količin krme z načrtom LUO je dosežena ob izdaji sklepa
usklejenosti letnih načrtov lovišč/LPN.
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